

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
щодо фінансової звітності
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
за фінансовий рік, що закінчився 31 грудня 2022 року

Учасникам, керівництву ТОВ «АВЕНТУС
ЛІЗИНГ»

Національному банку України

Звіт щодо аудиту фінансової звітності

Думка

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АВЕНТУС ЛІЗИНГ» (далі за текстом – «Товариство»), що складається зі звіту про фінансовий стан (баланс) на 31 грудня 2022 р., та звіту про сукупний дохід (звіт про фінансові результати), звіту про зміни власного капіталу та звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності за 2022 рік, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, річна окрема фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2022 р., та його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-XIV щодо складання фінансової звітності.

Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту.

Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш

значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Оцінка резерву під очікувані кредитні збитки (ОКЗ) – 16 304 тис. грн.

Визнання та оцінка очікуваних кредитних збитків щодо дебіторської заборгованості за фінансовим лізингом та нарахованими процентами передбачає використання суттєвих суджень та оцінок, включаючи розробку та включення до оцінки очікуваних збитків прогнозних економічних умов з метою дотримання цілей оцінок, які визначенні МСФЗ 9.

При визначенні очікуваних кредитних збитків управлінський персонал зобов'язаний приймати судження щодо визначення того, що вважається значним збільшенням кредитного ризику, а також робити припущення та оцінки для визначення відповідної інформації щодо минулих подій та прогнозів економічних умов. Точність припущень, що використовуються в моделях, включаючи макроекономічні сценарії, впливає на рівень резервів під очікувані кредитні збитки.

Ми визначили питання знецінення дебіторської заборгованості за фінансовим лізингом та нарахованими процентами як ключове питання аудиту через суттєвість залишків, суб'єктивний характер розрахунку очікуваних кредитних збитків.

Наші аудиторські процедури включали ознайомлення з методологією, що застосована Товариством для розрахунку резерву. Ми проаналізували ключові вхідні дані, що використовуються в моделі, принципи роботи відповідної моделі і її застосування шляхом перевірки математичної точності розрахунку. Ми також здійснили вибіркочну перевірку операцій щодо фінансового лізингу, протестували контролі та визнання кількості днів прострочення.

Інформація щодо суттєвих облікових оцінок з даного питання, застосовані методи та модель визнання очікуваних кредитних збитків наведена в Примітці 5.9.

Інші питання

Аудит фінансової звітності Товариства станом на 31 грудня 2021 року та за рік, що закінчився зазначеною датою, було проведено іншим аудитором, який випустив звіт незалежного аудитора 22 грудня 2022 року з немодифікованою думкою.

Інша інформація

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація є інформацією, яка міститься у звітних даних, які Товариство надає до Національного банку України, складеної відповідно до вимог Постанови Правління НБУ від 25.11.2021 № 123 «Про затвердження Правил складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного банку України».

Звітність за 2022 рік станом на 01.01.2023 року складається із:

- ✓ дані фінансової звітності (FR000001),
- ✓ довідка про обсяг та кількість укладених та виконаних договорів з надання фінансових послуг (LR100001),
- ✓ дані про вартість активів, щодо яких лізингодавцем укладені договори фінансового лізингу та про джерела фінансування нових договорів фінансового лізингу (LR200001),
- ✓ дані про обсяг та кількість укладених договорів фінансового лізингу (LR300001).

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію і ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між

іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення.

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які б потрібно було б включити до звіту.

Звіт про надання впевненості щодо звітних даних, які Товариство подавало до Національного банку України за звітні періоди 2022 року, у відповідності до вимог Постанови Правління НБУ від 25.11.2021 № 123 «Про затвердження Правил складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного банку України» надається окремо.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі.

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

Інші питання (елементи)

Основні відомості про Товариство:

Повна назва: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АВЕНТУС ЛІЗИНГ».

Код ЄДРПОУ: 42441539.

Юридична адреса: 04116, місто Київ, вулиця Митрофана Довнар-Запольського, б. 5, офіс 220.

Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців про проведення державної реєстрації:

Дата запису: 05.09.2018 р.

Номер запису: 1 074 102 0000 078899.

Інформація щодо включення фінансової установи до Реєстру осіб, які не є фінансовими установами, але мають право надавати окремі фінансові послуги: Розпорядження Нацкомфінпослуг № 1766 от 03.10.2018 р. про взяття на облік ТОВ «АВЕНТУС ЛІЗИНГ».

Основний вид діяльності відповідно до установчих документів:

Код КВЕД 64.91 Фінансовий лізинг.

Генеральний директор: Миник О.Б., ***головний бухгалтер:*** Мельник А.М.

Ліцензії, видані в Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг:

Розпорядження Нацкомфінпослуг №1852 від 18.10.2018р про видачу Ліцензії на провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), а саме на надання послуг з фінансового лізингу, безстрокова.

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є



Баранівська В.П.

Сертифікат аудитора №006998,
виданий рішенням АПУ від 20.12.12
№262/2

м. Київ
02.06.2023 р.

Назва: Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма «Аудитор-Консультант-Юрист»
код ЄДРПОУ 35531560

Юридична адреса: 01010, м. Київ, вул. Мазепи Івана, буд. 3, офіс 222, тел. 044-228-62-56.

Включена до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності, який веде Аудиторська палата України відповідно до Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 р. № 2258-VIII (номер реєстрації 1082).

Відомості про аудиторську фірму внесені до таких розділів Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності:

«Суб'єкти аудиторської діяльності»

«Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності»

«Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес»

Відомості про відповідність системи контролю якості: Наказ про проходження перевірки з контролю якості Державної установи «Органу суспільного нагляду за аудиторською діяльністю» від 29 квітня 2022 року № 12-кя.

З мови договору на проведення аудиту: Договір N 26/12/2022 від 06.12.2022р., дата початку проведення аудиторської перевірки 06.12.2022р., дата завершення - 02.06.2023 року.

Дата (рік, місяць, число) 2023 | 01 | 01
 за ЄДРПОУ 42441539
 за КАТОТТГ 1 UA80000000001078669
 за КОПФГ 240
 за КВЕД 64.91

Назва підприємства **ТОВ "АВЕНТУС ЛІЗИНГ"**
 Місцезнаходження **Шевченківський р-н м. Києва**
 організаційно-правова форма господарювання **Товариство з обмеженою відповідальністю**
 економічної діяльності **Фінансовий лізинг**
 кількість працівників **2 29**
 адреса: телефон **04116, КИЇВ, вулиця Митрофана Довнар-Запольського, 5, оф. 220** 0961900121

Відомості виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), всі показники якого наводяться в гривнях з копійками)

Місце (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):
 національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку
 міжнародними стандартами фінансової звітності

КОДИ		
2023	01	01
42441539		
UA80000000001078669		
240		
64.91		

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
на 31 грудня 2022 р.

Форма №1 Код за ДКУД 1801001

А К Т И В	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
		3	4
I	2		
I. Необоротні активи			
Матеріальні активи	1000	192	158
включаючи амортизацію	1001	249	249
включаючи амортизацію	1002	57	91
Виснажені капітальні інвестиції	1005	380	704
Фінансові активи	1010	1 704	664
включаючи нерухомість	1011	3 142	2 248
включаючи нерухомість	1012	1 438	1 584
включаючи нерухомість	1015	-	-
включаючи нерухомість	1016	-	-
включаючи нерухомість	1017	-	-
Включені біологічні активи	1020	-	-
включаючи довгострокові біологічні активи	1021	-	-
включаючи амортизацію довгострокових біологічних активів	1022	-	-
Включені фінансові інвестиції:			
включаючи за методом участі в капіталі підприємств	1030	-	-
Фінансові інвестиції	1035	-	-
Включені дебіторська заборгованість	1040	66 449	58 760
Включені податкові активи	1045	-	-
Включені активи	1050	-	-
Включені аквізиційні витрати	1060	-	-
Включені кошти у централізованих страхових резервних фондах	1065	-	-
Включені оборотні активи	1090	-	-
Всього за розділом I	1095	68 725	60 286
II. Оборотні активи			
Включені запаси	1100	1 688	3 083
Включені запаси	1101	1 688	3 083
Включені виробничі запаси	1102	-	-
Включені продукти	1103	-	-
Включені запаси	1104	-	-
Включені біологічні активи	1110	-	-
Включені перестраховування	1115	-	-
Включені активи	1120	-	-
Включені заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	84	229
Включені заборгованість за розрахунками:			
включаючи авансами	1130	-	-
включаючи	1135	5	454
включаючи часті з податку на прибуток	1136	-	453
включаючи заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів	1140	1 616	6 471
включаючи заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків	1145	-	-
включаючи дебіторська заборгованість	1155	71 613	80 391
включаючи фінансові інвестиції	1160	-	-
включаючи еквіваленти	1165	4 579	18 163
включаючи	1166	-	-
включаючи в банках	1167	4 579	18 163
включаючи майбутніх періодів	1170	1 874	720
включаючи перестраховування у страхових резервах	1180	-	-
включаючи часті з:			
включаючи довгострокових зобов'язань	1181	-	-
включаючи зобов'язань або резервів належних виплат	1182	-	-
включаючи незароблених премій	1183	-	-

інших страхових резервах	1184	-	-
Інші оборотні активи	1190	649	1 000
Усього за розділом II	1195	82 108	110 511
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	1 035	1 633
Баланс	1300	151 868	172 430

Пасив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
I	2	3	4
I. Власний капітал			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	1 600	1 600
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401	-	-
Капітал у дооцінках	1405	-	-
Зареєстрований капітал	1410	30	30
Фінансовий дохід	1411	-	-
Випадковий курсові різниці	1412	-	-
Резервний капітал	1415	-	-
Неподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	6 822	(12 923)
Наплачений капітал	1425	(-)	(-)
Вислужений капітал	1430	(-)	(-)
Інші резерви	1435	-	-
Усього за розділом I	1495	8 452	(11 293)
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	-	-
Відстрочені зобов'язання	1505	-	-
Довгострокові кредити банків	1510	-	-
Інші довгострокові зобов'язання	1515	38 391	-
Довгострокові забезпечення	1520	-	-
Довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521	-	-
Поточне фінансування	1525	-	-
Спеціальна допомога	1526	-	-
Інші резерви	1530	-	-
з яких числі:	1531	-	-
резерв збитків або резерв належних виплат	1532	-	-
резерв незароблених премій	1533	-	-
інші страхові резерви	1534	-	-
Інвестиційні контракти	1535	-	-
Резервний фонд	1540	-	-
Резерв на виплату джек-поту	1545	-	-
Усього за розділом II	1595	38 391	-
III. Поточні зобов'язання і забезпечення			
Довгострокові кредити банків	1600	-	-
Внески видачі	1605	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за:			
довгостроковими зобов'язаннями	1610	100 166	167 807
товарами, роботами, послугами	1615	1 080	745
розрахунками з бюджетом	1620	207	54
з яких числі з податку на прибуток	1621	207	-
розрахунками зі страхування	1625	-	-
розрахунками з оплати праці	1630	1	-
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1635	-	1 423
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	1640	-	-
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків	1645	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю	1650	-	-
Поточні забезпечення	1660	410	624
Поточні майбутніх періодів	1665	-	-
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків	1670	-	-
Інші поточні зобов'язання	1690	3 161	13 070
Усього за розділом III	1695	105 025	183 723
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття			
Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду	1800	-	-
Баланс	1900	151 868	172 430

Міністр:

Миник Олег Богданович

Головний бухгалтер

Мельник Анна Миколаївна

Міністр адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад.

Заступник в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.

Підприємство **ТОВ "АВЕНТУС ЛІЗИНГ"**

(найменування)

Дата (рік, місяць, число)
за ЄДРПОУ

КОДИ		
2023	01	01
42441539		

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

за Рік 2022 р.

Форма № 2 Код за ДКУД **1801003****I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ**

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	200 081	241 484
Чисті зароблені страхові премії	2010	-	-
<i>премії підписані, валова сума</i>	2011	-	-
<i>премії, передані у перестраховання</i>	2012	-	-
<i>зміна резерву незароблених премій, валова сума</i>	2013	-	-
<i>зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій</i>	2014	-	-
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(125 089)	(179 304)
Чисті понесені збитки за страховими виплатами	2070	-	-
Валовий:			
прибуток	2090	74 992	62 180
збиток	2095	(-)	(-)
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань	2105	-	-
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів	2110	-	-
<i>зміна інших страхових резервів, валова сума</i>	2111	-	-
<i>зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах</i>	2112	-	-
Інші операційні доходи	2120	4 925	6 149
у тому числі:	2121	-	-
<i>дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю</i>			
<i>дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції</i>	2122	-	-
<i>дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування</i>	2123	-	-
Адміністративні витрати	2130	(15 250)	(23 467)
Витрати на збут	2150	(14 382)	(16 274)
Інші операційні витрати	2180	(48 852)	(6 439)
у тому числі:	2181	-	-
<i>витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю</i>			
<i>витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції</i>	2182	-	-
Фінансовий результат від операційної діяльності:			
прибуток	2190	1 433	22 149
збиток	2195	(-)	(-)
Дохід від участі в капіталі	2200	-	-
Інші фінансові доходи	2220	-	-
Інші доходи	2240	-	17
у тому числі:	2241	-	-
<i>дохід від благодійної допомоги</i>			
Фінансові витрати	2250	(21 156)	(14 704)
Втрати від участі в капіталі	2255	(-)	(-)
Інші витрати	2270	(-)	(-)
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	2275	-	-

Фінансовий результат до оподаткування:			
прибуток	2290	-	7 462
збиток	2295	(19 723)	(-)
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	(22)	(1 456)
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	-	-
Чистий фінансовий результат:			
прибуток	2350	-	6 006
збиток	2355	(19 745)	(-)

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	-	-
Накопичені курсові різниці	2410	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
Інший сукупний дохід	2445	-	-
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	-	-
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	-	-
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	-	-
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	(19 745)	6 006

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	403	190
Витрати на оплату праці	2505	8 411	6 988
Відрахування на соціальні заходи	2510	1 399	1 502
Амортизація	2515	373	693
Інші операційні витрати	2520	67 898	36 747
Разом	2550	78 484	46 120

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	-	-
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	-	-
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	-	-
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	-	-
Дивіденди на одну просту акцію	2650	-	-

Керівник

МИНИК ОЛЕГ БОГДАНОВИЧ

Головний бухгалтер

Мельник Анна Миколаївна

Підприємство **ТОВ "АВЕНТУС ЛІЗИНГ"**

(найменування)

Дата (рік, місяць, число) 2023 01 01
за ЄДРПОУ

КОДИ		
2023	01	01
42441539		

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
за **Рік 2022** р.

Форма №3 Код за ДКУД 1801004

Стаття	Код	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	73 034	66 678
Повернення податків і зборів	3005	-	-
з тому числі податку на додану вартість	3006	-	-
Цільового фінансування	3010	-	-
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	-	-
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	-	-
Надходження від повернення авансів	3020	149	1 863
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	-	-
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	550	1 910
Надходження від операційної оренди	3040	-	-
Надходження від отримання роялті, авторських винагород	3045	-	-
Надходження від страхових премій	3050	-	-
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055	72 656	68 283
Інші надходження	3095	1 589	47
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	(36 585)	(32 314)
Праці	3105	(6 577)	(5 608)
Відрахувань на соціальні заходи	3110	(1 489)	(1 535)
Зобов'язань з податків і зборів	3115	(2 702)	(4 225)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	(682)	(1 885)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	(213)	(655)
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	(1 807)	(1 684)
Витрачання на оплату авансів	3135	(-)	(-)
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	(-)	(6 826)
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	(-)	(-)
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	(-)	(-)
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	(82 939)	(142 511)
Інші витрачання	3190	(11 200)	(9 441)
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	6 486	-63 679
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності			
Надходження від реалізації:			
фінансових інвестицій	3200	-	-
необоротних активів	3205	-	-
Надходження від отриманих:			
відсотків	3215	-	-
дивідендів	3220	-	-
Надходження від деривативів	3225	-	-
Надходження від погашення позик	3230	-	-
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	-	-
Інші надходження	3250	-	-

Витрачання на придбання: фінансових інвестицій	3255	(-)	(-)
необоротних активів	3260	(-)	(-)
Виплати за деривативами	3270	(-)	(-)
Витрачання на надання позик	3275	(-)	(-)
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	(-)	(-)
Інші платежі	3290	(-)	(-)
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	-	-
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності			
Надходження від: Власного капіталу	3300	-	-
Отримання позик	3305	21 036	62 038
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	-	-
Інші надходження	3340	-	-
Витрачання на: Викуп власних акцій	3345	(-)	(-)
Погашення позик	3350	2 498	-3 551
Сплату дивідендів	3355	(-)	(-)
Витрачання на сплату відсотків	3360	(11 578)	(-)
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	(-)	(-)
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	(-)	(-)
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	(-)	(-)
Інші платежі	3390	(-)	(-)
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	6 960	65 589
Чистий рух грошових коштів за звітний період	3400	13 446	1 910
Залишок коштів на початок року	3405	4 579	2 694
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	138	(25)
Залишок коштів на кінець року	3415	18 163	4 579

Керівник

МИНИК ОЛЕГ БОГДАНОВИЧ

Головний бухгалтер

Мельник Анна Миколаївна

Підприємство ТОВ "АВЕНТУС ЛІЗИНГ"

(найменування)

Дата (рік, місяць, число)

за ЄДРПОУ

КОДИ

2023 01 01

42441539

Звіт про власний капітал

за Рік 2022 р.

Форма №4

Код за ДКУД

1801005

Стаття	Код рядка	Зареєстрований (пайовий) капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	1 600	-	30	-	6 822	-	-	8 452
Коригування:									
Зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	4090	-	-	-	-	-	-	-	-
Скоригований залишок на початок року	4095	1 600	-	30	-	6 822	-	-	8 452
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	-	-	(19 745)	-	-	(19 745)
Інший сукупний дохід за звітний період	4110	-	-	-	-	-	-	-	-
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	4111	-	-	-	-	-	-	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	4112	-	-	-	-	-	-	-	-
Накопичені курсові різниці	4113	-	-	-	-	-	-	-	-
Частина іншого сукупного доходу асоційованих і спільних підприємств	4114	-	-	-	-	-	-	-	-
Інший сукупний дохід	4116	-	-	-	-	-	-	-	-
Розподіл прибутку:									
Виплати власникам (дивіденди)	4200	-	-	-	-	-	-	-	-
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4205	-	-	-	-	-	-	-	-
Відрахування до резервного капіталу	4210	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства	4215	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку на створення спеціальних (цільових) фондів	4220	-	-	-	-	-	-	-	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Сума чистого прибутку на матеріальне заспоочення	4225	-	-	-	-	-	-	-	-
Внески учасників: Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
Погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
Видучення капіталу: Випул акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж викуплення акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання викуплення акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-
Видучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
Зменшення номінальної вартості акцій	4280	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	-	-	-	-	-	-
Приймання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4291	-	-	-	-	-	-	-	-
Різниця змін у капіталі	4295	-	-	-	-	(19 745)	-	-	(19 745)
Залишок на кінець року	4300	1 600	-	30	-	(12 923)	-	-	(11 293)

Керівник

МИНИК ОЛЕГ БОГДАНОВИЧ

Головний бухгалтер

Мельник Анна Миколаївна



Підприємство ТОВ "АВЕНТУС ЛІЗИНГ"

(найменування)

Дата (рік, місяць, число)

за ЄДРПОУ

КОДИ		
2022	01	01
42441539		

Звіт про власний капітал
за Рік 2021 р.

Форма №4

Код за ДКУД

1801005

Стаття	Код рядка	Зареєстрований (пайовий) капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	1 600	-	30	-	816	-	-	2 446
Коригування:									
Зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	4090	-	-	-	-	-	-	-	-
Скоригований залишок на початок року	4095	1 600	-	30	-	816	-	-	2 446
Частий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	-	-	6 006	-	-	6 006
Інший сукупний дохід за звітний період	4110	-	-	-	-	-	-	-	-
Доцінка (уцінка) оборотних активів	4111	-	-	-	-	-	-	-	-
Доцінка (уцінка) фінансових інструментів	4112	-	-	-	-	-	-	-	-
Висотичені курсові різниці	4113	-	-	-	-	-	-	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих і спільних підприємств	4114	-	-	-	-	-	-	-	-
Інший сукупний дохід	4116	-	-	-	-	-	-	-	-
Розподіл прибутку:									
Виплати власникам (дивіденди)	4200	-	-	-	-	-	-	-	-
Скорочення прибутку до зареєстрованого капіталу	4205	-	-	-	-	-	-	-	-
Відрахування до резервного капіталу	4210	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку, наданого до бюджету відповідно до законодавства	4215	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку на створення спеціальних (пайових) фондів	4220	-	-	-	-	-	-	-	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Сума чистого прибутку на матеріальне заслочення	4225	-	-	-	-	-	-	-	-
Внески учасників:									
Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
Погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення капіталу:									
Викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
Зменшення номінальної вартості акцій	4280	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	-	-	-	-	-	-
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4291	-	-	-	-	-	-	-	-
Разом змін у капіталі	4295	-	-	-	-	6 006	-	-	6 006
Залишок на кінець року	4300	1 600	-	30	-	6 822	-	-	8 452

Керівник

Головний бухгалтер

МИНИК ОЛЕГ БОГДАНОВИЧ

Мельник Анна Миколаївна

Товариство з обмеженою відповідальністю
«АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність
за 2022 рік, що закінчився 31 грудня 2022 року

Київ - 2022

11

*Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року*

ЗМІСТ

Заява про відповідальність керівництва щодо підготовки та затвердження фінансової звітності за 2022 рік, що закінчився 31 грудня 2022 року	3
Звіт про фінансовий стан (Баланс) на 31 грудня 2022 року	4
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2022 рік, що закінчився 31 грудня 2022 року	6
Звіт про рух грошових коштів за 2022 рік, що закінчився 31 грудня 2022 року	8
Звіт про власний капітал за 2022 рік, що закінчився 31 грудня 2022 року	10
<u>Примітки до фінансової звітності за 2022 рік, що закінчився 31 грудня 2022 року</u>	11
1. Загальні відомості про фінансову звітність та про суб'єкта господарювання, що звітує	11
2. Операційне середовище компанії (оновлена нормативна база, вторгнення Росії та війна в Україні, вплив COVID-19)	13
3. Основа надання інформації (мета та концептуальна основа, достовірне подання та заява про відповідність МСФЗ, формат фінансової звітності, основа підготовки, ідентифікація фінансової звітності, функціональна валюта, методи подання інформації, згортання фінансових активів, звітний період)	16
4. Критерії визнання елементів фінансової звітності	20
5. Основні положення облікової політики Товариства	25
6. Розкриття інформації (деталізація) суттєвих компонентів фінансової звітності	43
6.1. Необоротні активи	44
6.2. Поточні активи	47
6.3. Зобов'язання та забезпечення	53
6.4. Власний капітал	55
6.5. Доходи і витрати	57
7. Звіт про рух грошових коштів	63
8. Звіт про власний капітал	65
9. Непередбачені зобов'язання та непередбачені активи Товариства	65
10. Характеристика ризиків та політика управління ними керівництвом Товариства	65
11. Невизнані контрактні зобов'язання	71
12. Дивіденди, оголошені до дати затвердження до випуску	72
13. Прибуток на акцію	72
14. Інформація за сегментами	72
15. Інша інформація – події після звітної дати	72
16. Інформація про пов'язаних осіб з ТОВ "АВЕНТУС ЛІЗИНГ"	73
17. Затвердження звітності	77

**ЗАЯВА ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ КЕРІВНИЦТВА
ЩОДО ПІДГОТОВКИ ТА ЗАТВЕРДЖЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ЗА 2022РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЬ 31 ГРУДНЯ 2022 РОКУ**

Керівництво Товариства з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ» (надалі – Товариство) несе відповідальність за підготовку фінансової звітності, яка правдиво подає фінансовий стан Товариства станом на 31 грудня 2022 року, а також результати його діяльності, рух грошових коштів та зміни в капіталі за рік, що закінчився цією датою, у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності (надалі – «МСФЗ»).

При підготовці фінансової звітності керівництво Товариства несе відповідальність за:

- вибір відповідних принципів бухгалтерського обліку та послідовне застосування цих принципів;
- прийняття суджень та оцінок, які є обґрунтованими та зваженими;
- інформування про те, чи виконувались вимоги МСФЗ, а також розкриття і пояснення будь-яких істотних відступів від них у звітності;
- підготовку звітності Товариства як суб'єкта господарювання, який здатний продовжувати діяльність на безперервній основі, якщо не існують у найближчому майбутньому передумови, які б свідчили про протилежне.

Керівництво Товариства також несе відповідальність за:

- створення, впровадження та підтримання у Товариства ефективної та надійної системи внутрішнього контролю;
- ведення достовірної облікової документації, яка б розкривала з обґрунтованою впевненістю у будь-який час фінансовий стан Товариства, і котра б свідчила про те, що фінансова звітність відповідає вимогам МСФЗ;
- ведення облікової документації у відповідності до законодавства України;
- застосування необхідних заходів щодо збереження активів Товариства;
- виявлення і запобігання випадкам шахрайства та інших порушень.

Від імені керівництва

Генеральний директор ТОВ «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»

Миник О.Б.



Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року

Підприємство ТОВ «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»	Дата (рік, місяць, число)	КОДИ		
Територія Шевченківський район міста Києва	за ЄДРПОУ	2023	01	01
Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю	за КОАТУУ	42441539		
Вид економічної діяльності Фінансовий лізинг	за КОПФГ	UA8000000000107866		
Середня кількість працівників 29	за КВЕД	240		
Адреса, телефон 04116, КИЇВ, вулиця Митрофана Довнар-Запольського, 5, оф. 220		64.91		
Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака				

Складено (зробити позначку «v» у відповідній клітинці):
 за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку
 за міжнародними стандартами фінансової звітності

v

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
на 31 грудня 2022 р.

Актив	Код рядка	На початок звітнього періоду	На кінець звітнього періоду	№ Примітки
1	2	3	4	5
I. Необоротні активи				
Нематеріальні активи	1000	192	158	6.1.1.
первісна вартість	1001	249	249	6.1.1.
накопичена амортизація	1002	57	91	6.1.1.
Незавершені капітальні інвестиції	1005	380	704	6.1.3.
Основні засоби	1010	1 704	664	6.1.2.
первісна вартість	1011	3 142	2 248	6.1.2.
Знос	1012	1 438	1 584	6.1.2.
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	66 449	58 760	6.1.5
Усього за розділом I	1095	68 725	60 286	
II. Оборотні активи				
Запаси	1100	1 688	3 083	6.2.1.
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	84	229	6.2.4.
Дебіторська заборгованість за розрахунками:	1130			
за виданими авансами	1135	5	454	6.2.4.
з бюджетом	1136		453	6.2.4.
у тому числі з податку на прибуток	1140	1 616	6 471	6.2.3./6.2.4.
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів	1155	71 613	80 391	/6.2.7.
Інша поточна дебіторська заборгованість	1165			6.2.4.
Гроші та їх еквіваленти	1170	4 579	18 163	6.2.2.
Витрати майбутніх періодів	1190	1 874	720	6.2.8.
Інші оборотні активи	1190	649	1 000	6.2.4
Усього за розділом II	1195	82 108	110 511	

Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	1 035	1 633	6.1.4
Баланс	1300	151 868	172 430	
<i>Пасив</i>	Код рядка	На кінець звітного періоду	На кінець звітного періоду	Примітка
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>4</i>	<i>4</i>	<i>5</i>
I. Власний капітал				
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	1 600	1 600	6.4.1./6.4.1.1
Додатковий капітал	1410	30	30	6.4.1./6.4.1.1
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	6 822	-12 923	6.4.1./6.4.1.4
Усього за розділом I	1495	8 452	-11 293	6.4.1.
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення				
Інші довгострокові зобов'язання	1515	38 391		6.3.1
Усього за розділом II	1595	38 391		6.3.1
III. Поточні зобов'язання і забезпечення	1600			
Короткострокові кредити банків				
Поточна кредиторська заборгованість за:	1610	100 166	167 807	6.3.1./6.3.3
довгостроковими зобов'язаннями				
товари, роботи, послуги	1615	1 080	745	6.3.3
розрахунками з бюджетом	1620	207	54	6.3.3
у тому числі з податку на прибуток	1621	207		6.3.3
розрахунками зі страхування	1625			
розрахунками з оплати праці	1630	1		
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1635		1 423	
Поточні забезпечення	1660	410	624	6.3.2/6.3.3
Інші поточні зобов'язання	1690	3 161	13 070	6.3.3
Усього за розділом III	1695	105 025	183 723	
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття	1700			
Баланс	1900	151 868	172 430	

Керівник

Миник О.Б.

Головний бухгалтер

Мельник А.М.

Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року

Підприємство ТОВ «АВЕНТУС ЛІЗИНГ» за ЄДРПОУ
 (найменування)

Дата (рік, місяць, число)

КОДИ		
2023	01	01
42441539		

Звіт про фінансові результати
(Звіт про сукупний дохід)
за 2022 рік

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

<i>Стаття</i>	<i>Код рядка</i>	<i>За звітний період</i>	<i>За аналогічний період попереднього року</i>	<i>№ Примітки</i>
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>
<i>Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)</i>	2000	200 081	241 484	6.5.1.1.
<i>Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)</i>	2050	-125089	-179 304	6.5.2.5
<i>Валовий: прибуток</i>	2090	74 992	62 180	
<i>Інші операційні доходи</i>	2120	4 925	6 149	6.5.1.2.
<i>Адміністративні витрати</i>	2130	-15 250	-23 467	6.5.2.1.
<i>Витрати на збут</i>	2150	-14 382	-16 274	6.5.2.1
<i>Інші операційні витрати</i>	2180	-48 852	-6 439	6.5.2.2.
<i>Фінансовий результат від операційної діяльності: Прибуток</i>	2190	1 433	22 149	
<i>Інші доходи</i>	2240		17	6.5.1.3
<i>Фінансові витрати</i>	2250	-21 156	-14 704	6.5.2.4
<i>Фінансовий результат до оподаткування: прибуток</i>	2290		7 462	6.5.2.3
<i>Збиток</i>	2295	-19 723		6.5.2.3
<i>Витрати (дохід) з податку на прибуток</i>	2300	-22	-1 456	6.5.2.3
<i>Чистий фінансовий результат: прибуток</i>	2350		6 006	6.5.2.3
<i>Збиток</i>	2355	-19 745		6.5.2.3

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400		
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405		
Накопичені курсові різниці	2410		
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415		
Інший сукупний дохід	2445		
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450		
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455		
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460		
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	-19 745	6 006

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	403	160
Витрати на оплату праці	2505	8 411	6 988
Відрахування на соціальні заходи	2510	1 399	1 535
Амортизація	2515	373	690
Інші операційні витрати	2520	67 898	36 747
Разом	2550	78 484	46 120

Керівник

Миник О.Б.

Головний бухгалтер

Мельник А.М.

Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року

Підприємство ТОВ «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
 (найменування)

Дата (рік, місяць, число)
 Код за ЄДРПОУ

КОДИ		
2023	01	01
42441539		

Звіт про рух грошових коштів
(за прямим методом)
за 2022 рік

Форма № 3

Код за ДКУД

1801004

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності	3000	73 034	66 678
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)			
Повернення податків і зборів у тому числі податку на додану вартість	3005		
Цільового фінансування	3006		
Надходження від повернення авансів	3010		
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3015	149	1 863
Надходження фінансових установ від повернення позик	3035	550	1 910
Інші надходження	3055	72 656	68 283
Витрачання на оплату:	3095	1 589	47
Товарів (робіт, послуг)	3100	(36 585)	(32 314)
Праці	3105	(6 577)	(5 608)
Відрахувань на соціальні заходи	3110	(1 489)	(1 535)
Зобов'язань з податків і зборів	3115	(2 702)	(4 225)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	(682)	(1 885)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	(213)	(655)
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	(1 807)	(1 684)
Витрачання на оплату авансів	3135		
Витрачання на оплату повернення авансів	3140		(6 826)
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	(82 939)	(142 511)
Інші витрачання	3190	(11 200)	(9 441)
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	6 486	(63 679)

Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності

Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності **3295**

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності

3300 - -

Надходження від:

Власного капіталу

Отримання позик

3305 21 036 62 038

Інші надходження

3340

Витрачання на:

3345 - -

Викуп власних акцій

Погашення позик

3350 2 498 -3 551

Сплату дивідендів

3355

Витрачання на сплату відсотків

3360

-11 578 -

Інші платежі

3390

- -

Чистий рух коштів від фінансової діяльності

3395 6 960 65 589

Чистий рух грошових коштів за звітний період

3400 13 446 1 910

Залишок коштів на початок року

3405 4 579 2 694

Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів

3410

138 -25

Залишок коштів на кінець року

3415

18 163 4 579

Керівник

Миник О.Б.

Головний бухгалтер

Мельник А.М.

Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року

Підприємство ТОВ «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
 (найменування)

Дата (рік, місяць, число)
 Код за ЄДРПОУ

КОДИ		
2023	01	01
42441539		

Звіт
про власний капітал
за 2022 рік

Форма № 4 Код за ДКУД **1801005**

Стаття	Код рядка	Зареєстрований капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	1 600	-	30	-	6 822	-	-	8 452
Коригування:	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
Зміна облікової політики									
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	4090	-	-	-	-	-	-	-	-
Скоригований залишок на початок року	4095	1 600	-	30	-	6 822	-	-	8 452
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	-	-	-19 745	-	-	-19 745
Разом змін у капіталі	4295	-	-	-	-	-19 745	-	-	-19 745
Залишок на кінець року	4300	1 600	-	30	-	-12 923	-	-	-11 293

Керівник

Миник О.Б.

Головний бухгалтер

Мельник А.М.



Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року

		крім того у відпустці по догляду за дитиною - 0 чол.
1.3	Загальна інформація про відокремлені підрозділи (філії), які сформовані в Товаристві, але не ведуть окремого обліку	
1.3.1.	Назва відокремленого підрозділу	КИЇВСЬКИЙ ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ (ФІЛІЯ) Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
1.3.2.	Ідентифікаційний код відокремленого підрозділу	45127291
1.3.3	Історична довідка	Відокремлений підрозділ створено в листопаді 2022 року
1.3.4	Державна реєстрація відокремленого підрозділу	№ 1000741800017078899 від 22.11.2022
1.3.5	Місцезнаходження відокремленого підрозділу	Україна, 03170, м. Київ, Кільцева дорога, будинок № 4, офіс 408
1.3.6	Предмет діяльності відокремленого підрозділу	Фінансовий лізинг
1.2.11.	Кількість штатних працівників:	- на 31.12.2022р. – 1 чол.; крім того: у відпустці по догляду за дитиною - 0 чол.

1.4. Відомості про учасників Товариства

Дані про розподіл часток учасників та стан розрахунків за належні їм частки у зареєстрованому (статутному) капіталі Товариства на 31.12.2022 р. наведено нижче:

№	Акціонери	Частка у статутному капіталі	
		грн.	%
1.4.1.	Юридичні особи – (2 особи)	1 600 000,00	100,00
1.4.2.	Фізичні особи – (0 осіб)	-	-
	Усього	1 600 000,00	100,00

В 2022 році відбулися зміни складу учасників Товариства в статутному капіталі. 26.10.2022 року ЗАТ «ДН ІНВЕСТ» продав свою частину у розмірі 90% UAB «ALDEGA», на основі Договору купівлі-продажу (відступлення) частки у статутному капіталі товариства від 26.10.2022р. що складає 1 440 00,00 грн. в гривневому еквіваленті.

Станом на 31.12.2022р. склад учасників товариства має наступний вигляд:

№ з/п	Учасники Товариства	Частка у статутному капіталі Товариства		Вартість оплаченого капіталу станом на 31.12.2022
		грн.	%	
А.Юридичні особи (2)				
1	UAB «ALDEGA»	1 440 000,00	90	1 440 000,00
2	Айворі ЗНВКІФ АТ	160 000,00	10	160 000,00
Всього у юридичних осіб		1 600 000,00	100	1 600 000,00

2. ОПЕРАЦІЙНЕ СЕРЕДОВИЩЕ КОМПАНІЇ

2.1. Оновлена нормативна база

Починаючи з 2021 року та протягом 2022 року продовжувалась трансформація ринку надавачів небанківських фінансових послуг. Обсяги активів сектору діяльності фінансових компаній загалом зросли до 24 лютого 2022р. Надалі ситуація досить тривалий час була неоднозначною, але середини 2022 року почала вирівнюватись.

Національний банк України («НБУ») удосконалив правила роботи, порядок та умови допуску на ринок небанківських фінансових установ, наблизивши їх до європейських стандартів. Основні зусилля спрямовувалися на розроблення візії нового регулювання небанківського фінансового сектору, ухвалення першочергових актів для реалізації функцій регулювання та нагляду, а також на підготовку низки законодавчих пропозицій.

Суттєво оновлені процедури ліцензування та реєстрації. За новими правилами включення до реєстрів може здійснюватися як у межах окремої процедури, так і одночасно з видачею ліцензій. Крім того, оптимізовано перелік документів, які подаються для отримання ліцензії, оновлено вимоги до ділової репутації та фінансового стану надавачів фінансових послуг. Ключовими досягненнями за останній час можна вважати введення в дію Законів України «Про фінансові послуги та фінансові компанії», «Про страхування», «Про платіжні послуги», «Про фінансовий лізинг», «Про внесення змін до деяких законів України щодо захисту споживачів при врегулюванні простроченої заборгованості», що розроблені за активної участі фахівців Національного банку. Закон «Про фінансові послуги та фінансові компанії» передбачає суттєве оновлення положень законодавства у сфері регулювання ринків фінансових послуг, набрав чинності 11 лютого 2022 року та основні його положення вводяться в дію з 01 січня 2024 року. Закон України «Про фінансовий лізинг» (№ 1201-ІХ), який набрав чинності 13 червня 2021 року, істотно розширив використання лізингу як альтернативи довгострокового фінансування для придбання транспорту, обладнання, іншої техніки та нерухомості. Для лізингових компаній та галузі загалом це була необхідна та довгоочікувана подія, адже попередній профільний закон був прийнятий у 1997 році та діяв у редакції 2004 року.

2.2. Вторгнення Росії та війна в Україні

24 лютого 2022 року Російська Федерація розпочала повномасштабне військове вторгнення в Україну, цього ж дня Верховна Рада затвердила Указ № «Про запровадження воєнного стану в Україні».

Широкі проблеми безпеки стали викликом для подальшого стабільного розвитку економічного та фінансового сегментів в Україні, а операційне середовище відтоді залишається ризикованим і має високий рівень невизначеності. Великі людські жертви, масове переміщення населення та значне пошкодження інфраструктури мав дуже високий вплив на економічну активність: різко зросла інфляція, реальний ВВП різко скоротився, серйозне порушення торгівельних відносин, але найкритичнішим був бюджетний дефіцит.

Одразу ж після вторгнення влада швидко адаптувала валютну та грошово-кредитну політику для збереження стабільності по цим напрямам. Для компенсації втрати

***Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року***

міжнародних резервів було проведено девальвацію обмінного курсу, що допомогло стабілізувати валютні резерви та зберегти стабільність.

Для оцінки економічних наслідків, ймовірно, знадобиться час, враховуючи швидкий характер розвитку ситуації та непередбачуваність війни. Уряд визначив пріоритетними напрямки оборони і соціальних видатків і продовжує виконувати свої зобов'язання щодо зовнішнього боргу.

Компанії продовжують сплачувати податки, а гроші циркулюють через фінансову систему країни. Після початку повномасштабної військової атаки бої досі тривають, спричиняючи тисячі жертв серед цивільного населення. Уряд України отримав фінансування та допомогу від міжнародних організацій і різних країн для підтримки фінансової стабільності, фінансування соціальних виплат та військових потреб (Міжнародний валютний фонд, Європейський Союз та безпосередньо від багатьох країн). НБУ відтермінував рішення про зміну облікової ставки, залишивши її незмінною на рівні 10%, оскільки діють вимушені адміністративні обмеження та поки події в Україні не нормалізуються, але з 22.10.2022 року збільшив її до 25% річних. НБУ ввів деякі тимчасові обмеження щодо видачі готівки у великих розмірах, купівлі валюти та переказів за кордон. Незважаючи на поточну ситуацію, банківська система залишається стійкою.

У березні Рада директорів Європейського банку реконструкції та розвитку («ЄБРР») оголосила про початковий пакет заходів для підтримки громадян, компаній і країн, які постраждали від війни в Україні, на суму 2 мільярди євро. Банк також пообіцяв зробити все можливе, щоб допомогти відбудувати країну, як тільки дозволять умови. Фінансування ЄБРР буде доступне для підтримки українських компаній в якості відтермінування кредитів, підтримки ліквідності та фінансування торгівлі. Крім того, Рамкова програма Банку щодо стійкості та засобів до існування допоможе країнам, які безпосередньо постраждали від притоку українських біженців. Як тільки дозволятимуть умови, ЄБРР також буде готовий взяти участь у програмі реконструкції України, відновити умови для життя та бізнесу; відновити життєво важливу інфраструктуру; підтримувати належне управління; і надати доступ до послуг.

Законом України № 2120-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо дії норм на період дії воєнного стану» (далі – закон) змінено низку правил роботи банків та небанківських фінансових установ, зокрема тих, що надають послуги з фінансового лізингу (кредитування). Мета цих змін – насамперед полегшити ситуацію для українців-позичальників на час війни та післявоєнного відновлення економіки. Для цього новий закон передбачає, що на час дії воєнного стану та в тридцятиденний строк після дня його припинення або скасування споживач не буде нести відповідальності перед лізингодавцем/кредитодавцем у разі прострочення виконання зобов'язань за фінансовим лізингом (споживчим кредитом). Крім того, у разі допущення такого прострочення споживач звільняється, зокрема, від обов'язку сплати лізингодавцю/кредитодавцю неустойки (штрафу, пені) та інших платежів, сплата яких передбачена договором про фінансовий лізинг/споживчий кредит за прострочення виконання (невиконання, часткове виконання) споживачем зобов'язань за таким договором. Також забороняється у разі невиконання зобов'язань за договором про фінансовий лізинг збільшення процентної ставки за користування об'єктом лізингу, крім випадків, коли встановлення змінюваної процентної ставки передбачено лізинговим договором чи

договором про споживчий кредит. Водночас, неустойка (штраф, пеня) та інші платежі, сплата яких передбачена договором про фінансовий лізинг, нараховані включно з 24 лютого 2022 року за прострочення виконання за таким договором, підлягають списанню. Важливо, що нові правила не передбачають скасування відсотків за користування лізинговими платежами (кредитними коштами). Таке нарахування є правомірним з боку лізингодавця/кредитора. Кредитні канікули – це відтермінування сплати боргу, а не його прощення. Також кредитні канікули – це право лізингодавця/кредитора, а не його зобов'язання. Саме тому НБУ рекомендувало домовитися безпосередньо з лізингодавцем/кредитором про кредитні канікули. Однак, якщо позичальники мають достатній запас ресурсів, щоб продовжувати діяльність та обслуговувати позики, рекомендовано їх надалі сплачувати.

Товариство з 24.02.2022р. і до кінця квітня 2022 р. не підписувало нових договорів фінансового лізингу, але продовжувало нараховувати відсотки за користування об'єктом лізингу.

Перший договір під час воєнного стану було підписано 17.05.2022р. і далі Товариство розпочало більш активну роботу по підписанню Договорів і роботі з дебіторською заборгованістю.

Наразі Товариство активно працює на всій території України окрім окупованих областей. Зосереджено максимальні зусилля на роботі з погашення заборгованості по Договорам фінансового лізингу.

Економічні наслідки війни можуть вплинути на діяльність Товариства. Війна може вплинути на здатність забезпечення бухгалтерського обліку та фіксування господарських операцій в обліку. Оскільки розвиток війни, її тривалість та вплив передбачити неможливо, Товариство регулярно переглядає вплив на свою діяльність.

2.3. Вплив COVID-19

Протягом 2022 року ситуація з пандемією COVID-19 знаходилася під контролем, тому суворий карантин у 2022 році не вводився. Україна не потрапила до першої хвилі країн, які отримали вакцину, але з невеликою затримкою рівень вакцинації досяг майже 50%, а уряд запровадив фінансові стимули для підвищення рівня вакцинації.

Компанія оцінила вплив COVID-19 на знецінення діяльності, що приносить дохід від активів, здатність генерувати достатній грошовий потік для своєчасного погашення зобов'язань та здатність продовжувати діяльність у найближчому майбутньому.

На дату випуску цієї фінансової звітності, вплив COVID-19 на діяльність Компанії відсутній.

3. ОСНОВА НАДАННЯ ІНФОРМАЦІЇ

3.1. Мета та концептуальна основа фінансової звітності (стандарти, що використовувалися для підготовки та подання фінансової звітності)

Мета фінансової звітності загального призначення – надавати фінансову інформацію про суб'єкта господарювання, що звітує, яка є корисною для нинішніх та потенційних інвесторів, позикодавців та інших кредиторів у прийнятті рішень про надання ресурсів цьому суб'єктові господарювання.

Фінансова звітність загального призначення надає інформацію про фінансовий стан суб'єкта господарювання, що звітує, а саме інформацію про економічні ресурси суб'єкта господарювання та вимоги до суб'єкта господарювання, що звітує. Фінансова звітність також надає інформацію про наслідки операцій та інших подій, що змінюють економічні ресурси суб'єкта господарювання, що звітує, та вимоги до нього. Фінансова звітність також демонструє результати того, як управлінський персонал Товариства розпоряджається ввіреними йому ресурсами.

Для досягнення цієї мети фінансова звітність надає таку інформацію про суб'єкт господарювання:

- а) активи;
- б) зобов'язання;
- в) власний капітал;
- г) дохід та витрати, у тому числі прибутки та збитки;
- г) внески та виплати власникам, які діють згідно з їхніми повноваженнями власників;
- д) грошові потоки.

3.2. Достовірне подання та заява про відповідність МСФЗ

Основою ведення обліку і складання фінансової звітності Товариства є чинна на звітну дату редакція Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ), Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (МСБО) та Тлумачень, розроблених Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності (КТМФЗ).

Фінансова звітність достовірно подає фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові потоки суб'єкта господарювання. Достовірне подання вимагає правдивого подання впливу операцій, інших подій та умов відповідно до визначень та критеріїв визнання для активів, зобов'язань, доходу та витрат, наведених у Концептуальній основі.

Концептуальною основою фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року, є Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), в редакції чинній на 01 січня 2022 року, що викладені українською мовою та офіційно оприлюдненні на веб-сайті Міністерства фінансів України.

Підготовлена Товариством фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень відповідає всім вимогам чинних МСФЗ з врахуванням змін, внесених РМСБО станом на 31

Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року

грудня 2022 року, дотримання яких забезпечує достовірне подання інформації в фінансовій звітності, а саме, доречної, достовірної, зіставної та зрозумілої інформації.

При формуванні фінансової звітності Товариство керувалася також вимогами національних законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, які не протирічать вимогам МСФЗ.

Для забезпечення єдиних принципів, методів та підходів при відображенні поточних операцій в обліку та при складанні фінансової звітності у Товаристві існує затверджене Наказом № 1 від 03 січня 2022 р. «Положення про облікову політику» та затверджене Наказом № 3 від 01 травня 2022 р. «Положення про облікову політику» зі змінами та доповненнями, а також Наказом № 1-Р від 01.01.2022р. введено в дію «Положення про порядок формування та використання резервів за фінансовими активами».

Товариство складає фінансову звітність (крім звіту про рух грошових коштів) на підставі принципу нарахування.

Фінансова звітність Товариства складається виходячи з принципу обачності, що дозволяє підтримати нейтральність представлених даних. Обачність визначається як прояв обережності при винесенні суджень в умовах невизначеності.

Правдиве уявлення даних у фінансовій звітності трактується як подання суті операцій, а не тільки їх юридичної форми.

Товариство подає окремо кожний суттєвий клас подібних статей. Товариство подає окремо статті відмінного характеру.

Операції діяльності Товариство об'єднані у класи за їх характером або функцією. Об'єднані дані сформували рядки у фінансовій звітності.

Товариство не згортала активи та зобов'язання та доходи та витрати у фінансовій звітності.

Товариство чітко ідентифікує фінансову звітність та відокремлює її від іншої інформації.

Першим комплектом фінансової звітності, який ТОВ «АВЕНТУС ЛІЗИНГ» складено у відповідності з вимогами МСФЗ, є фінансова звітність за період 2018 рік станом на 31 грудня 2018 року.

Під час складання фінансової звітності за 2022 рік використано редакцію МСФЗ/МСБО, які викладені державною мовою та офіційно оприлюднені на веб-сторінці Міністерства фінансів України станом на звітну дату.

Дата затвердження фінансового звіту за 2022р. до випуску – 31 травня 2023 року.

Ні учасники Товариства, ні інші особи не мають права вносити зміни до цієї фінансової звітності після її затвердження до випуску.

3.3. Формат фінансової звітності Товариства

МСБО 1 «Подання фінансових звітів» не встановлює єдиного формату фінансових звітів, у вказаному стандарті надається лише мінімальний перелік показників, які необхідно наводити в кожній з форм звітності та у примітках.

Згідно з п. 10 МСБО 1 повний комплект фінансової звітності включає: звіт про фінансовий стан на кінець періоду; звіт про прибутки та збитки та інший сукупний дохід за

період; звіт про зміни у власному капіталі за період; звіт про рух грошових коштів за період; примітки, що містять виклад суттєвих облікових політик та інші пояснення; порівняльну інформацію стосовно попереднього періоду; звіт про фінансовий стан на початок найбільш раннього порівняльного попереднього періоду, коли суб'єкт господарювання застосовує облікову політику ретроспективно або здійснює ретроспективний перерахунок статей своєї фінансової звітності, або коли він перекласифікує статті своєї фінансової звітності.

При складанні фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності, використовуються форми фінансової звітності визначені Національним положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 07.02.2013 № 73 зі змінами та доповненнями.

Розкриття додаткової інформації, як це передбачено МСФЗ/МСБО, рекомендовано здійснювати у примітках до річної фінансової звітності.

У додатках до П(С)БО 1 наведені форми фінансових звітів, які можуть бути застосовані для складання фінансової звітності як за національними П(С)БО, так і за МСФЗ. Для відображення вибору підприємства до адресної частини фінансових звітів введено спеціальне поле із позначкою щодо застосованих стандартів обліку і звітності.

З метою наближення формату фінансового звіту ТОВ «АВЕНТУС ЛІЗИНГ» до вимог МСБО 1 «Подання фінансових звітів» у головній формі фінансового звіту (Звіт про фінансовий стан; Звіт про сукупні доходи) Товариством введено додаткову графу «№ Примітки» для перехресного посилання у фінансових звітах на номер примітки, де детально розкривається доречна інформація щодо вказаної статті.

3.4. Основа підготовки

Дана фінансова звітність була складена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі - МСФЗ), що були схвалені Україною та обов'язкові до застосування станом на 31 грудня 2022 року. Міжнародні стандарти включають МСФЗ («Міжнародні стандарти фінансової звітності»), прийняті Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку («РМСБО») починаючи з 2001 року, Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та тлумачення, випущені Постійним комітетом з інтерпретацій (ПКІ) та Комітетом з тлумачень Міжнародної фінансової звітності («КТМФЗ») до 2000 року включно.

Фінансова звітність складена на основі історичної собівартості, якщо інше не вказано в основних положеннях облікової політики нижче.

Фінансова звітність представлена в тисячах гривень (далі - «тис. грн.»), якщо не вказано інше. Українська гривня є функціональною валютою Компанії.

Відповідно до пункту 5 статті 121 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» всі підприємства, які зобов'язані складати фінансову звітність за МСФЗ, складають і подають фінансову звітність на основі таксономії фінансової звітності за МСФЗ в єдиному електронному форматі (далі - iXBRL).

3.5. Ідентифікація фінансової звітності (загального чи спеціального призначення, окрема, індивідуальна, консолідована)

Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, яка сформована з метою достовірно подання фінансового стану, фінансових результатів діяльності та її грошових потоків для задоволення інформаційних потреб широкого кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень.

3.6. Функціональна валюта та валюта звітності

Для оцінки статей, включених до фінансової звітності Товариства, було використано валюту первинного економічного середовища, в якому працює Товариство – українська гривня.

Всі значення наведені з округленням до найближчої тисячі, якщо не зазначено інше.

3.7. Методи подання інформації у фінансових звітах

Згідно НП(С)БО № 1 Звіт про сукупний дохід передбачає подання витрат, визнаних у прибутку або збитку, за класифікацією, оснований на методі «функції витрат» або «собівартості реалізації», згідно з яким витрати класифікують відповідно до їх функцій як частини собівартості чи, наприклад, витрат на збут або адміністративну діяльність.

Представлення грошових потоків від операційної діяльності у Звіті про рух грошових коштів здійснюється із застосуванням прямого методу, згідно з яким розкривається інформація про основні класи надходжень грошових коштів чи виплат грошових коштів. Інформація про основні види грошових надходжень та грошових виплат формується на підставі облікових записів Товариства.

3.8. Згортання фінансових активів та зобов'язань

Фінансові активи та зобов'язання протягом 2022 року не згорталися.

3.9. Звітний період фінансової звітності

Звітним періодом, за який формується фінансова звітність, вважається рік, тобто період з 01 січня 2022 року по 31 грудня 2022 року.

3.10. Безперервність діяльності.

Фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення безперервності діяльності, відповідно до якого реалізація послуг і погашення зобов'язань відбувається в ході звичайної діяльності. Фінансова звітність не включає коригування, які необхідно було б провести в тому випадку, якби Товариство не могло продовжити подальше здійснення фінансово-господарської діяльності відповідно до принципів безперервності діяльності.

Товариство робить все можливе для забезпечення безперервності діяльності, яка може бути порушена в результаті непередбачених обставин. Оцінка управлінського персоналу щодо здатності продовжувати свою діяльність на безперервній основі охоплює період більше 12 місяців.

Товариство має намір працювати та спрямовувати свої зусилля для розвитку на ринку фінансових послуг, досягнення стабільності та отримання прибутку.

4. КРИТЕРІЇ ВИЗНАННЯ ЕЛЕМЕНТІВ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

4.1 Активи та зобов'язання

Актив (згідно п. 4.3. Концептуальної основи фінансової звітності) — теперішній економічний ресурс, що контролюється суб'єктом господарювання внаслідок минулих подій. Економічний ресурс — право, що має потенціал створення економічних вигід. Права, що мають потенціал створення економічних вигід набувають багатьох форм, у тому числі: а) прав, що відповідають обов'язку іншої сторони (п. 4.39), наприклад: (I) права на одержання грошових коштів; (II) права на одержання товарів або послуг; (III) права на обмін економічними ресурсами з іншою стороною на сприятливих умовах. (IV) права на одержання вигоди від обов'язку іншої сторони передати економічний ресурс у разі певної майбутньої події, настання якої пов'язане з невизначеністю (п. 4.37); б) права, що не відповідають обов'язку іншої сторони, наприклад: (I) права на фізичні об'єкти на зразок основних засобів або запасів. Прикладами таких прав є право користування фізичним об'єктом або право одержувати вигоду від ліквідаційної вартості об'єкта оренди; (II) права на використання об'єктів інтелектуальної власності.

Класифікація активів (необоротні/оборотні) та зобов'язань за строками погашення (довгострокові/поточні) здійснюється під час їх первинного визнання залежно від терміну існування, користування, володіння ними Товариством в порівнянні з їх операційним циклом. Тривалість операційного циклу складає один календарний рік. Актив визнається оборотним, якщо:

- його передбачається реалізувати або він призначений для продажу чи використання в межах звичайного операційного циклу;

- актив призначений для реалізації (торгівлі) або його передбачається реалізувати протягом дванадцяти місяців після закінчення звітного періоду;

- актив являє собою грошові кошти, за виключенням випадків наявності обмежень на його обмін або використання для погашення зобов'язань протягом дванадцяти місяців після закінчення звітного періоду.

Усі інші активи класифікуються як необоротні.

Поточна дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги визнається активом одночасно з визнанням доходу від, реалізації продукції, товарів, робіт і послуг та оцінюється за справедливою вартістю компенсації на дату визнання.

Зобов'язання — це наявність у суб'єкта господарювання обов'язку. Згідно п.4.29, п. 4.30, п. 4.37 Концептуальної основи фінансової звітності обов'язок — це дія або відповідальність, уникнути якої суб'єкт господарювання не має практичної спроможності. Обов'язок завжди виникає перед іншою особою (чи особами). Іншою особою (чи особами) може бути особа чи інший суб'єкт господарювання, група людей чи інших суб'єктів господарювання або суспільство в цілому. Немає потреби знати, перед якою саме стороною (якими саме сторонами) має місце обов'язок. Якщо одна сторона має обов'язок передати економічний ресурс, то звідси випливає, що інша сторона (або сторони) має право одержати цей економічний ресурс. Водночас, вимога до однієї сторони визнати зобов'язання та оцінити його в певній сумі не означає, що інша сторона (або сторони) повинна визнавати актив або оцінювати його в тій самій сумі.

Обов'язок повинен мати потенціал вимагати від суб'єкта господарювання передання економічного ресурсу іншій стороні (чи іншим сторонам). Для того, щоб цей потенціал існував, немає потреби у впевненості з приводу імовірності того, що суб'єкт повинен буде передати економічний ресурс: передання може, наприклад, бути обов'язковим лише в разі настання в майбутньому певної події, пов'язаної з невизначеністю. Потрібно лише, щоб цей обов'язок уже існував і щоб — щонайменше за однієї обставини — він вимагав від суб'єкта господарювання передання економічного ресурсу.

Товариство не зараховує активи та зобов'язання, а також доходи та витрати, якщо тільки такого не вимагається відповідно до будь-якого МСФЗ. Товариство залишає незмінними представлення та класифікацію статей у фінансовій звітності від періоду до періоду. У випадку, якщо будуть відбуватися зміни у представленні або класифікації статей у фінансовій звітності, Товариство здійснить рекласифікацію порівняльних сум, за виключенням випадків, коли це не можливо, розкриє інформацію по даному випадку. Капітал – доля, що залишається в активах Товариства після вирахування всіх її зобов'язань. Дохід – приріст економічних вигод протягом звітного періоду, у формі припливу (або збільшення) активів або зменшення зобов'язань, що приводить до збільшення капіталу, не пов'язаного з вкладами власників. Витрати – зменшення економічних вигод протягом звітного періоду, що відбувається у формі відтоку активів або збільшення зобов'язань, ведучих до зменшення капіталу, не пов'язаного з його розподілом між власниками (учасниками). Доходи та витрати визнаються за методом нарахування. Визнанню у фінансовій звітності підлягають ті елементи, які:

- відповідають визначенню одного з елементів;
- відповідають критеріям визнання.

Критерії визнання:

- існує вірогідність здобуття або відтоку майбутніх економічних вигод, пов'язаних з об'єктом, що відповідає визначенню елементу;
- об'єкт має вартість або оцінку, яка може бути надійно виміряна.

Всі активи, які знаходяться у власності Товариства, є контрольованими і достовірно оціненими. Активи і зобов'язання оцінюються так, щоб створені під них резерви та вжиті заходи виключали можливість перенесення існуючих фінансових ризиків на майбутні звітні періоди.

4.2. Дебіторська заборгованість за основною діяльністю

Дебіторська заборгованість – це фінансовий актив, який являє собою контрактне право отримати грошові кошти або інший фінансовий актив від іншого суб'єкта господарювання.

Товариство визнає фінансовий актив або фінансове зобов'язання у балансі згідно до МСФЗ, тільки тоді коли воно стає стороною договірних положень щодо фінансового інструмента. До фінансових активів Товариство відносить дебіторську заборгованість, у тому числі фінансовий лізинг.

Якщо є свідчення того, що відбувся збиток від зменшення корисності, балансова вартість активу зменшується на суму таких збитків із застосуванням рахунків резервів.

Відповідно ліцензії Товариство має право надавати послуги з фінансового лізингу.

Первісне визнання та подальша оцінка дебіторської заборгованості по основному виду діяльності товариства відбувається відповідно до IFRS 16 по .

Лізингові (орендні) операції регламентуються Законом України «Про фінансовий лізинг» від 16.12.1997 № 723/97-ВР, Податковим кодексом України, IFRS 16 Оренда, а також іншими законодавчими нормативними актами.

Товариство класифікує наступні види дебіторської заборгованості за основним видом діяльності:

Непоточна дебіторська заборгованість по договорах фінансового лізингу

Поточна дебіторська заборгованість по договорах фінансового лізингу

Дебіторська заборгованість по нарахованим доходам

Дебіторська заборгованість по допоміжним послугам

Дебіторська заборгованість по нарахованим штрафам пеням.

Непоточна дебіторська заборгованість по договорах фінансового лізингу поділяється на довгострокову та короткострокову у відповідності до графіків лізингових платежів, підписаних як невід'ємний додаток до Договору фінансового лізингу.

Та заборгованість, яка на дату балансу протягом року повинна бути переведена до складу поточної дебіторської заборгованості визнається короткостроковою (поточною) заборгованістю.

Частина непоточної дебіторської заборгованості по договорах фінансового лізингу, яка буде переведена до складу поточної пізніше ніж через рік, визнається довгостроковою.

Непоточна дебіторська заборгованість по договорах фінансового лізингу оцінюється за амортизованою собівартістю.

4.3.Кредиторська заборгованість за основною діяльністю та інша кредиторська заборгованість

Кредиторська заборгованість - це сума зобов'язань Товариства постачальниками та іншим контрагентам на певну дату представлення активів і надання послуг.

Товариство в своєму обліку та звітності розрізняє наступні види кредиторської заборгованості:

- Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги
- Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом
- Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками зі страхування
- Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з оплати

Інші поточні зобов'язання – вся інша кредиторська заборгованість, яка не була віднесена до інших критеріїв.

Інші довгострокові зобов'язання – вся заборгованість, строк погашення якої більше 12 місяців.

4.4. Визнання доходів

Доходи - збільшення економічної вигоди протягом звітного періоду. Дохід визнається під час збільшення активу або зменшення зобов'язання, що зумовлює зростання власного капіталу (за винятком зростання капіталу за рахунок внесків учасників підприємства), за умови, що оцінка доходу може бути достовірно визначена. Доходи

формується за рахунок надання послуг на платній основі; використання активів з метою отримання відсотків.

Дохід має оцінюватися за справедливою вартістю компенсації, яка була отримана або підлягає отриманню.

У ході операційної діяльності Товариство отримує доходи

✓ торговельні доходи - результат від операцій купівлі-продажу об'єктів фінансового лізингу (оренди); визнається в момент передачі об'єкту фінансового лізингу лізингоодержувачу, відповідно до Податкового кодексу України.

✓ дохід від продажу вилучених об'єктів фінансового лізингу

✓ у вигляді нарахування винагороди за користування об'єктами фінансового лізингу. Винагорода визнається у тому звітному періоді, до якого вона належить, та розраховується виходячи з бази її нарахування та строку користування відповідними активами Товариства, тобто визначення доходів Товариством здійснюється за методом нарахування

✓ у вигляді валютного коригування сум заборгованості по Договору фінансового лізингу (для договорів в яких це передбачено).

✓ дохід від відшкодування додаткових витрат наприклад компенсація ОСАГО (яка не закладена в графік), компенсація штрафів по ПДР, оперативний лізинг та інше.

✓ Доходи, отримані в іноземних валютах, перераховуються за офіційними курсами в гривню в день їх відображення на рахунках доходів. Коригування сум, які були віднесені на доходи в минулі звітні періоди, виконується в кореспонденції з рахунками для обліку інших витрат.

✓ доходи з переplat від лізингоодержувачів в разі відмови останніх від написання заяви на повернення.

✓ доходи від отримання страхових виплат в разі настання страхових випадків.

✓ Доходи від повернення раніше списаних активів

Доходи від повернення раніше списаних активів - це кошти, які надійшли на погашення заборгованості, яка була визнана Товариством безнадійною до отримання.

✓ До процентних доходів також належать:

- доходи за операціями з коштами, розміщеними в інших;
- доходи депозитами;
- доходи за іншими процентними фінансовими інструментами;

Не визнаються доходами такі надходження від інших осіб:

- сума попередньої оплати робіт, послуг;
- надходження, що належать іншим особам;
- сума балансової вартості валюти.

У результаті використання активів Компанії іншими сторонами доходи визнаються у вигляді процентів:

- проценти визнаються у тому звітному періоді, до якого вони належать, виходячи з попередньо підписаного графіку який є невід'ємною частиною Договору фінансового лізингу з урахуванням економічного змісту відповідної угоди;

Умовою визнання відсотків є імовірність отримання Компанією економічної вигоди.

Визнані доходи класифікуються в бухгалтерському обліку за такими групами:

- дохід від основної діяльності;

- інший операційний дохід;
- інші фінансові доходи;
- інші доходи.

Інші операційні доходи

Інші операційні доходи виникають у процесі виконання інших операцій Товариства, які не пов'язані з інвестиційною та фінансовою діяльністю, а також ті, які не включені до вищезазначених груп доходів та є складовою частиною діяльності Товариства.

Інших операційних та інших доходів протягом 2021 року Товариство не отримувало. Дивіденди визнаються доходом, коли встановлено право на отримання коштів.

4.5. Визнання витрат

Витрати – це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді вибуття чи амортизації активів або у вигляді виникнення зобов'язань, результатом чого є зменшення чистих активів, за винятком зменшення, пов'язаного з виплатами учасникам.

Витрати, понесені у зв'язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, що й відповідні доходи.

Торговельні витрати - результат від операцій купівлі-продажу об'єктів фінансового лізингу (оренди).

Витрати, які не є частиною фінансового інструменту та не капіталізуються як частина собівартості активів, визнаються як витрати періоду. Товариство капіталізує витрати по Договорах фінансового лізингу, які безпосередньо відносяться до придбання, будівництва або виробництва кваліфікованого активу, як частина собівартості цього активу.

Витрати, понесені в іноземних валютах, перераховуються за офіційними курсами в гривню в день їх відображення на рахунках витрат. Коригування сум, які були віднесені на доходи в минулі звітні періоди, виконується в кореспонденції з рахунками для обліку інших витрат. У разі необхідності коригування сум, які були віднесені на витрати в минулі звітні періоди, використовуються рахунки для обліку інших доходів.

Процентні витрати - це операційні витрати, сплачені Товариством за використання грошових коштів, їх еквівалентів або сум заборгованості Товариства, суми яких розраховуються прямопропорційно часу із застосуванням ефективної ставки відсотка до собівартості фінансового інструмента.

Витрати на формування спеціальних резервів Товариства - це витрати на відшкодування можливих збитків від зміни корисності активів Товариства та списання безнадійних активів.

Пені та штрафи оплачені Товариством відображаються в обліку та визнаються витратами в момент їх фактичної виплати

Загальні адміністративні витрати та витрати на збут - це операційні витрати, які пов'язані з забезпеченням господарської діяльності Товариства.

Інші операційні витрати

Інші операційні витрати виникають у процесі виконання інших операцій Товариства, які не пов'язані з інвестиційною та фінансовою діяльністю, а також ті, які не включені до вищезазначених груп витрат та є складовою частиною діяльності Товариства.

До таких витрат відносяться витрати на благодійність, якою на постійній основі займається Товариство. Благодійність визнається витратами того періоду в якому було проведено виплату.

4.6. Фінансові доходи та витрати

Фінансові доходи та витрати включають процентні доходи та витрати за позиковими коштами, збитки від дострокового погашення зобов'язань з лізингу, процентні доходи від вкладених коштів, дохід від виникнення фінансових інструментів і прибутки та збитки від курсових різниць за фінансовою діяльністю.

Процентні доходи визнаються по мірі їх нарахування з урахуванням ефективної доходності активу.

5. ОСНОВНІ ПОЛОЖЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ТОВАРИСТВА

5.1. База формування облікової політики

Облікова політика - конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, застосовані суб'єктом господарювання при складанні та поданні фінансової звітності. МСФЗ/МСБО наводять облікові політики, що надають змогу скласти таку фінансову звітність, яка міститиме *доречну і правдиву (неупереджену та достовірну) інформацію* про операції, інші події та умови, до яких вони застосовуються. Такі політики не слід застосовувати, якщо вплив їх застосування є несуттєвим.

Положення про облікову політику ТОВ «АВЕНТУС ЛІЗИНГ» розроблене та затверджене керівництвом Товариства відповідно до вимог ч.5 ст.8 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-XIV від 16.07.1999 р./МСБО № 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки» та інших чинних МСФЗ та інтерпретацій.

Фінансова звітність Товариства підготовлена на основі історичної собівартості.

Ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності здійснюється з дотриманням принципів повного висвітлення, послідовності, безперервності, нарахування та відповідності доходів та витрат, періодичності.

Підготовка фінансової звітності відповідно до МСФЗ вимагає від управлінського персоналу припущень та розрахунків, що впливають на застосування облікової політики та наведені суми активів та зобов'язань, а також доходів та витрат. Оцінки та судження базуються на попередньому досвіді та інших факторах, що за існуючих обставин вважаються обґрунтованими і за результатами яких робляться судження щодо балансової вартості активів та зобов'язань, інформація про яку недоступна з інших джерел. Хоча ці розрахунки базуються на наявній у управлінського персоналу інформації про поточні події, фактичні результати можуть відрізнятись від цих розрахунків. Області, де такі судження є особливо важливими, області, що характеризуються високим рівнем складності, та області, в яких є припущення та розрахунки, мають велике значення для підготовки фінансової звітності за МСФЗ.

Якщо немає МСФЗ, який конкретно застосовується до операції, іншої події або умови, керівництво Товариства застосовує судження під час розроблення та застосування облікової політики таким чином, щоб інформація була доречною для потреб користувачів для прийняття економічних рішень та достовірною, у тому значенні, що фінансова звітність.

Товариство обирає та застосовує свої облікові політики послідовно для подібних операції, інших події або умов, якщо МСФЗ конкретно не вимагає або не дозволяє визначення категорії статей, для яких інші політики можуть бути доречними.

5.2. Облікова політика Товариства щодо методів подання інформації у фінансових звітах

МСБО 1 «Подання фінансових звітів» передбачає подання витрат у Звіті про фінансовий результат (Звіті про сукупний дохід), визнаних у прибутку або збитку, за класифікацією, основою на методі «функції витрат» або «собівартості реалізації», згідно з яким витрати класифікують відповідно до їх функцій як частини собівартості чи, наприклад, витрат на збут або адміністративну діяльність. Проте, оскільки інформація про характер (елементи) витрат є корисною для прогнозування майбутніх результатів діяльності та грошових потоків, то ця інформація наведена у відповідному розділі Приміток до цього фінансового звіту.

Надання даних про рух грошових коштів від операційної діяльності у Звіті про рух грошових коштів здійснюється із застосуванням прямого методу, згідно з яким розкривається інформація про основні класи надходжень грошей чи виплат грошей.

5.3. Основні положення облікової політики ТОВ «АВЕНТУС ЛІЗИНГ» у 2022 році

З метою дотримання Товариством єдиних принципів і підходів до відображення у обліку та звітності господарських операцій, надання *доречної і правдивої інформації* користувачам фінансової звітності ТОВ «АВЕНТУС ЛІЗИНГ» обирає як *найбільш оптимальні такі засади відображення господарських операцій, що передбачені відповідними МСФЗ/МСБО.*

5.3.1. Фінансові інструменти – первісне визнання та подальша оцінка

Фінансові активи Відповідно до положень МСФЗ (IFRS) 9 «Фінансові інструменти» Компанія здійснює класифікацію фінансових активів при первісному визнанні, як таких, що оцінюються у подальшому або за амортизованою собівартістю, або за справедливою вартістю.

Фінансові інструменти, які утримуються для надходження контрактних грошових потоків і продажу класифікуються як оцінювані за справедливою вартістю через інший сукупний дохід. Фінансові інструменти, які утримуються для інших цілей класифікуються як оцінювані за справедливою вартістю через прибуток/збиток. Компанія проводить рекласифікацію фінансових активів в разі зміни моделі бізнесу або характеристик контрактних грошових потоків. Всі стандартні операції з купівлі та продажу фінансових

активів визнаються на дату здійснення угоди, тобто на дату, коли Компанія бере на себе зобов'язання по купівлі активу. До стандартних операцій з купівлі або продажу відносяться операції з купівлі або продажу фінансових активів, в рамках яких здійснюється постачання активів у строки, встановлені законодавством або прийняті на ринку.

Фінансові активи Компанії включають грошові кошти та їх еквіваленти, дебіторську заборгованість, яка відображає чисті інвестиції в лізинг, а також іншу дебіторську заборгованість,

Первісне визнання При первісному визнанні фінансовий актив оцінюється за справедливою вартістю.

Подальша оцінка

Дебіторська заборгованість Дебіторська заборгованість є непохідними фінансовими активами з встановленими або визначеними виплатами, які не котируються на активному ринку. Фінансовими активами Компанії, включеними в цю групу, є дебіторська заборгованість, яка відображає чисті інвестиції в лізинг. Після первісного визнання фінансові активи такого роду оцінюються за амортизованою, яка визначається з використанням методу ефективної процентної ставки, за вирахуванням очікуваних кредитних збитків від знецінення. Амортизація ефективної процентної ставки включена до складу фінансових доходів звіту про сукупний дохід. Очікувані кредитні збитки від знецінення визнаються у складі інших операційних витрат звіту про сукупний дохід.

Припинення визнання

Визнання фінансового активу припиняється, якщо:

- Термін дії прав на отримання грошових потоків від активу минув;
- Компанія передала свої права на отримання грошових потоків від активу або взяла на себе зобов'язання по виплаті третій стороні одержуваних грошових потоків у повному обсязі і без істотної затримки за «транзитною» угодою;
- Компанія передала всі свої права на отримання грошових потоків від активу або уклала транзитну угоду, і при цьому не передала, але й не зберігає за собою, практично всі ризики і вигоди від активу, а також не передала контроль над активом, новий актив визнається в тій ступеня, в якій Компанія продовжує свою участь в переданому активі.

Знецінення фінансових активів

На кожну звітну дату Компанія відповідно до вимог МСФЗ (IFRS) 9 визнає резерв під очікувані кредитні збитки по фінансовим активам.

Реструктуризація фінансових активів

Компанія прагне, у міру можливості, замість звернення стягнення на заставу переглядати умови для фінансових активів, зокрема, з фінансового лізингу. Це може включати продовження договірних строків платежів і узгодження нових умов лізингу. Керівництво постійно аналізує реструктурований лізинг з тим, щоб переконатися в дотриманні всіх критеріїв та можливості здійснення майбутніх платежів.

Облік реструктуризації, що не призводить до припинення визнання фінансових активів. Якщо договірні умови суттєво не змінюються, реструктуризація фінансових інструментів призводить до перегляду ефективної процентної ставки на основі поточної балансової вартості і змінених майбутніх грошових потоків.

Облік реструктуризації, що призводить до припинення визнання фінансових активів. Істотні зміни договірних умов призводять до припинення визнання фінансового активу і визнання нового активу за справедливою вартістю.

Фінансові зобов'язання Первісне визнання і оцінка Відповідно до положень МСФЗ (IFRS) 9 «Фінансові інструменти», фінансові зобов'язання класифікуються як фінансові зобов'язання, що переоцінюються за справедливою вартістю через прибуток або збиток, або кредити і кредиторська заборгованість. Компанія класифікує свої фінансові зобов'язання при їх первісному визнанні. Всі фінансові зобов'язання спочатку визнаються за справедливою вартістю. Фінансові зобов'язання Компанії включають кошти кредитних установ та кредиторську заборгованість.

5.3.2. Грошові кошти та їх еквіваленти

Грошові кошти та їх еквіваленти являють собою активи, які можна конвертувати у відому суму готівки за першою вимогою і яким притаманний незначний ризик зміни вартості. Грошові кошти та їх еквіваленти включають не обмежені у використанні залишки на банківських рахунках та строкові депозити, із початковим терміном погашення до трьох місяців. Кошти, використання яких обмежено протягом більше ніж три місяці з моменту їх розміщення, виключаються з грошових коштів та їх еквівалентів. Грошові кошти та їх еквіваленти обліковуються за амортизованою вартістю.

5.3.3. Лізинг

Лізингові (орендні) операції регламентуються Законом України «Про фінансовий лізинг» від 16.12.1997 № 723/97-ВР, Податковим кодексом України, IFRS 16 Оренда, а також іншими законодавчими нормативними актами.

Згідно Закону України "Про лізинг" від 16 грудня 1997 р. поняття лізингу має наступне тлумачення

Лізинг — це підприємницька діяльність, яка спрямована на інвестування власних чи залучених фінансових коштів і полягає в наданні лізингодавцем у виключне користування на визначений строк лізингоодержувачу майна, що є власністю лізингодавця або набувається ним у власність за дорученням і погодженням з лізингоодержувачем у відповідного продавця майна, за умови сплати лізингоодержувачем періодичних лізингових платежів.

Предмет договору фінансового лізингу може бути неспоживна річ, визначена індивідуальними ознаками та віднесена відповідно до законодавства до основних фондів (засобів). Не можуть бути предметом лізингу земельні ділянки та інші природні об'єкти, єдині майнові комплекси підприємств та їх відокремлені структурні підрозділи (філії, цехи, дільниці).

На дату вступу в силу договору, лізинг класифікується як фінансовий або операційний. В залежності від умов угоди укладається Договір фінансового лізингу або ж договір оренди (операційного лізингу).

Основним напрямом діяльності товариства є фінансовий лізинг транспортних засобів. Лізинг при якому всі істотні ризики і вигоди, пов'язані з правом власності на об'єкт, передаються лізингоодержувачу.

Моментом виникнення лізингу є більш рання з дат: дата договору лізингу або дати прийняття сторонами зобов'язань щодо основних положень лізингу

Датою початку лізингу є дата, з якої лізингоодержувач отримує право використовувати орендований актив. Це дата первісного визнання лізингу (тобто визнання активів, зобов'язань, доходів або витрат, що виникають в результаті лізингу, в залежності від ситуації).

Після початку фінансового лізингу Компанія відображає чисті інвестиції в лізинг, які складаються з суми лізингових платежів і негарантованої ліквідаційної вартості (валові інвестиції в лізинг) за вирахуванням незароблених доходів від фінансового лізингу. Різниця між валовими інвестиціями і їх теперішньою вартістю відображається як незароблені доходи від фінансового лізингу. Дохід від фінансового лізингу включає в себе амортизацію незароблених доходів від фінансового лізингу. Дохід від фінансового лізингу визнається на основі схеми, що відображає постійну періодичну норму прибутковості чистих інвестицій щодо фінансового лізингу.

У доданому звіті про фінансовий стан поточні лізингові платежі, що підлягають сплаті на звітну дату, заборгованість за нарахованими відсотками по договорах лізингу та поточна дебіторська заборгованість за простроченими лізинговими платежами класифікуються як чисті інвестиції в лізинг, в той час як передплачені лізингові платежі класифікуються як інші зобов'язання.

Згідно Закону України «Про фінансовий лізинг» Фінансовий лізинг - вид правових відносин, за якими лізингодавець зобов'язується відповідно до договору фінансового лізингу на строк та за плату, визначені таким договором, передати лізингоодержувачу у володіння та користування як об'єкт фінансового лізингу майно, що належить лізингодавцю на праві власності та набуто ним без попередньої домовленості із лізингоодержувачем, або майно, спеціально придбане лізингодавцем у продавця (постачальника) відповідно до встановлених лізингоодержувачем специфікацій та умов, та які передбачають наявність хоча б однієї з ознак фінансового лізингу, встановлених цим Законом.

Також ПКУ висуває окремі вимоги до фінлізингу. Отже, з метою оподаткування лізинг вважається фінансовим, якщо лізинговий договір містить хоча б одну з таких умов:

1. об'єкт лізингу передається на строк, протягом якого амортизується не менш як 75 % його первісної вартості, а орендар зобов'язаний на підставі лізингового договору та протягом строку його дії придбати об'єкт лізингу з наступним переходом права власності від орендодавця до орендаря за ціною, визначеною у такому лізинговому договорі;
2. балансова (залишкова) вартість об'єкта лізингу на момент закінчення дії лізингового договору, передбаченого таким договором, становить не більш як 25 % первісної вартості ціни такого об'єкта лізингу, що діє на початок строку дії лізингового договору;
3. сума лізингових платежів з початку строку оренди дорівнює первісній вартості об'єкта лізингу або перевищує її;
4. майно, що передається у фінлізинг, виготовлене (придбане) за замовленням лізингоотримувача та після закінчення дії лізингового договору не може бути

використаним іншими особами, крім лізингоотримувача, з огляду на його технологічні та якісні характеристики.

Основним видом господарської діяльності товариства є фінансовий лізинг, компанія виступає лізингодавцем (надавач послуг фінансового лізингу).

Датою початку лізингу є дата, з якої лізингоодержувач отримує право використовувати орендований актив – дата підписання акту приймання-передачі об'єкту лізингу. Це дата первісного визнання лізингу (тобто визнання активів, зобов'язань, доходів або витрат, що виникають в результаті лізингу, в залежності від ситуації).

Прострочена Заборгованість за договорами фінансового лізингу.

Компанія притримується принципів клієнтоорієнтовності і по можливості, замість стягнення заборгованості шляхом вилучення об'єктів лізингу, переглядати умови по договорах, пропонуючи змінити умови Договору.

Фінансовий лізинг в якому Товариство виступає лізингоотримувачем – відсутні.

Компанія оцінює очікувані кредитні збитки з використанням політики, що застосовується щодо знецінення фінансових активів, які обліковуються за справедливою вартістю, що описана вище, оскільки кредити і чисті інвестиції в лізинг мають аналогічні характеристики кредитного ризику.

Операції з операційної оренди регламентуються Законом України «Про фінансовий лізинг» від 16.12.1997 № 723/97-ВР, Податковим кодексом України, МСФЗ 16 Оренда, а також іншими законодавчими нормативними актами.

Оренда активів, при якій орендодавець фактично зберігає за собою ризики і вигоди, пов'язані з правом власності на об'єкт оренди, класифікується як операційна оренда. Платежі за договором операційної оренди рівномірно списуються на доходи протягом строку оренди і враховуються в складі інших операційних доходів.

Операції з оперативної оренди обкладаються ПДВ за ставкою 20 % в загальному порядку на стандартних умовах.

Продовження дії Договору фінансового лізингу може бути тільки після звернення клієнта до Товариства та підписання відповідної Додаткової угоди на збільшення терміну та зміну графіку нарахувань з пропорційним подорожчанням Договору відповідно до обраного нового терміну.

Припинення дії Договору може відбуватися декількома способами:

- 1) Добровільна відмова від Договору фінансового лізингу, відбувається після звернення лізингоодержувача до Товариства та підписання додаткової угоди про розірвання Договору фінансового лізингу.
- 2) Вилучення автомобіля по акту, в разі виникнення заборгованості по Договору більше 30 календарних днів, з подальшою постановкою автомобіля на баланс Товариства.
- 3) Вирішення питання в судовому порядку. При неможливості вилучення автомобіля, відправляється повідомлення засобами електронного або поштового зв'язку, після чого справа передається до розгляду в судовому порядку.

5.3.4 Запаси та активи утримувані для продажу

У більшості випадків запаси та активи утримувані для продажу включають в себе активи, які перейшли у власність Компанії від лізингоодержувачів, які прострочили

платежі, на підставі анульованих договорів фінансової оренди, а також запасні частини, паливні матеріали та інше. Коли Компанія стає власником заставного забезпечення згідно анульованого договору лізингу, вона оцінює отримані активи за собівартістю, включаючи прострочену дебіторську заборгованість по лізингу.

5.3.5. Основні засоби

Основні засоби відображаються за фактичною вартістю, без урахування витрат на поточне обслуговування, за вирахуванням накопиченої амортизації та накопичених збитків від знецінення. Така вартість включає в себе витрати, пов'язані із заміною частини обладнання, які визнаються за фактом використаних, якщо вони відповідають критеріям визнання.

Амортизація основних засобів розраховується прямолінійним методом протягом строку корисного використання таких об'єктів основних засобів

Офісне обладнання (меблі) - 2-4 роки

Комунікаційне та мережеве обладнання - 2 роки

Транспортні засоби - 5 років

Залишкова вартість, строки корисного використання та методи нарахування амортизації активів аналізуються наприкінці кожного звітного періоду і коригуються в міру необхідності.

Витрати на ремонт і реконструкцію відносяться на витрати по мірі їх здійснення і включаються до складу інших операційних витрат.

5.3.6. Поточні забезпечення

Резерв визнається за наявності у Компанії юридичного або конструктивного зобов'язання перед третьою стороною, коли воно піддається достовірній оцінці і, швидше за все, призведе до відтоку ресурсів, не очікуючи щонайменше еквівалентного компенсуючого зобов'язання від тієї ж третьої сторони.

5.3.7. Відсотки за позиками

Відсотки за позиками визнаються витратами в періоді їх нарахування. Відсотки за позиками складаються з процентних платежів та інших витрат, які несе Компанія при отриманні позик.

5.3.8. Перерахунок іноземної валюти

Функціональною валютою та валютою представлення фінансової звітності є українська гривня (далі - «грн.»). Операції в інших валютах вважаються операціями в іноземній валюті. Операції в іноземній валюті первісно відображаються в українських гривнях за курсом Національного Банку України, що діяли на дату здійснення операції. Монетарні активи і зобов'язання, в іноземній валюті, перераховуються в українську гривню за курсами НБУ, що діяли на дату балансу. Всі курсові різниці, що виникають від такого перерахунку, відображаються у витратах/доходах періоду. Немонетарні статті, які

оцінюються за історичною вартістю в іноземній валюті, відображається за курсами НБУ, що діяли на дату операції.

5.3.9. Умовні зобов'язання та умовні активи

Умовні активи не визнаються у фінансовій звітності, при цьому інформація про них розкривається в тих випадках, коли отримання пов'язаних з ними економічних вигод є ймовірним. Умовні зобов'язання не визнаються у фінансовій звітності за винятком випадків, коли існує ймовірність того, що погашення зобов'язання призведе до вибуття ресурсів, що втілюють в собі економічні вигоди, і при цьому сума таких зобов'язань може бути достовірно оцінена. Інформація про такі зобов'язання підлягає відображенню, за винятком випадків, коли можливість відтоку ресурсів, які являють собою економічні вигоди, є мало ймовірною.

5.3.10. Доходи і витрати

Дохід визнається, якщо існує висока ймовірність того, що Компанія отримає економічні вигоди, і якщо дохід може бути достовірно оцінений.

Всі фінансові інструменти, що оцінюються за амортизованою вартістю, процентні доходи чи витрати відображаються за ефективною процентною ставкою, яка забезпечує точне дисконтування оцінюваних майбутніх грошових потоків або надходжень за очікуваний строк дії фінансового активу або фінансового зобов'язання до валової балансової вартості фінансового активу або до амортизованої собівартості фінансового зобов'язання. Під час розрахунку ефективної ставки відсотка суб'єкт господарювання оцінює очікувані грошові потоки шляхом урахування всіх умов договору за фінансовим інструментом (наприклад, щодо опціонів на дострокове погашення, пролонгацію, виконання та аналогічних опціонів), але не враховує очікуваних кредитних збитків. Балансова вартість фінансового активу або фінансового зобов'язання коригується в разі перегляду Компанією оцінок платежів або надходжень. Скоригована балансова вартість розраховується на підставі первісної ефективної процентної ставки, а зміна балансової вартості відображається як інші операційні витрати або інші операційні доходи.

5.3.11. Податки

Податок на прибуток

Витрати з податку на прибуток розраховуються відповідно до податкового законодавства України. Податкові активи та зобов'язання за поточний період оцінюються в сумі, що передбачена до відшкодування або до сплати податковим органам. Ставки податків і податкове законодавство, що застосовуються для розрахунку цієї суми, - це ставки і закони, прийняті в Україні.

Управлінський персонал постійно оцінює інформацію, відображену в податкових деклараціях, щодо ситуацій, коли застосовуване податкове законодавство підлягає подвійному тлумаченню.

Податок на додану вартість

Лізингові операції та ПДВ. Основний портфель компанії складається зі вживаних автомобілів, купівля даних автомобілів частіше всього відбувається у фізичних осіб. Саме тому підприємство користується пільгою відповідно п.189.3 Податкового кодексу України. Відсотки за договорами фінансового лізингу є неоподаткованими операціями на загальних підставах відповідно до податкового законодавства України. Додаткові послуги за договорами фінансового лізингу в повному обсязі оподатковуються ПДВ за ставкою 20%.

Товариство на щорічній основі проводить пропорціональний перерахунок ПДВ, в залежності від обсягів оподаткованих та неоподаткованих операцій

Крім цього, в Україні діють різні податкові ставки, що застосовуються щодо діяльності Компанії.

Ці податки відображаються в складі інших операційних витрат.

5.4. Суттєві припущення, судження та оцінки, застосовані управлінським персоналом під час складання фінансового звіту

Підготовка фінансової звітності у відповідності з МСФЗ вимагає від керівництва робити **судження, оцінки та припущення**, які впливають на вартість активів, зобов'язань на звітну дату та відображення у фінансовій звітності доходів та витрат, отриманих протягом звітного періоду.

У процесі застосування облікової політики Компанії керівництво використовувало свої судження і робило оцінки щодо визначення сум, визнаних у фінансовій звітності. Нижче представлені найбільш суттєві випадки використання суджень та оцінок.

Резерв очікуваних кредитних збитків. Очікувані кредитні збитки — це зважена за ймовірністю оцінка кредитних збитків, тобто теперішня вартість усіх недоотриманих сум грошових коштів за весь очікуваний строк дії фінансового інструмента. Сума нарахованого резерву очікуваних кредитних збитків заснована на очікуваннях керівництва, які вважаються обґрунтованими інформацією про минулі події та прогнозами майбутніх економічних умов.

Суттєві облікові судження

Класифікація лізингу як фінансового лізингу. Деякі договори лізингу, укладені Компанією, мають характеристики як фінансового, так і операційного лізингу. В такому випадку для класифікації лізингу як фінансового або операційного на дату виникнення лізингу необхідні судження керівництва Компанії.

5.5. Заява про безперервність діяльності:

Товариство складає свою фінансову звітність на підставі припущення про безперервність діяльності. Товариство не має намірів ліквідувати суб'єкт господарювання чи припинити діяльність.

Після дати фінансової звітності, 24 лютого 2022 року, Російська Федерація розпочала неспровоковану повномасштабну воєнну агресію в Україні. Негайно після цього урядом України було введено воєнний стан та відповідні тимчасові обмеження, які впливають на економічні умови. Оскільки російське воєнне вторгнення в Україну відбувається з численних напрямків, деякі регіони України залишаються ареною інтенсивних бойових дій або тимчасово окуповані. Отже, ці події мають суттєвий

негативний вплив на українську економіку і, відповідно, на бізнес, фінансовий стан та результати діяльності Компанії. Виходячи з прогнозів керівництва, очікується, що Компанія матиме змогу виконати фінансові зобов'язання передбачені договорами протягом наступних дванадцяти місяців після дати цієї фінансової звітності. У разі найгіршого сценарію розвитку подій, за якого інтенсивні воєнні дії відбуватимуться по всій території України, можна припустити, що це матиме вплив на діяльність Компанії, тривалість якого неможливо спрогнозувати. Ці обставини являють собою фактор невизначеності поза контролем Компанії. Керівництво вжило належних заходів для забезпечення безперервності діяльності Компанії і зробило припущення у своєму прогнозі на дванадцять місяців з дати цієї фінансової звітності. Сума яка є на рахунках компанії дозволить Компанії фінансувати операційні витрати та продовжувати обслуговувати боргові зобов'язання.

Керівництво проаналізувало здатність Компанії продовжувати подальшу безперервну діяльність станом на дату випуску цієї фінансової звітності та дійшло висновку, що існує лише один суттєвий фактор невизначеності щодо подальшої значної ескалації воєнних дій, які можуть призвести до руйнування інфраструктури та дестабілізації діяльності Компанії, який може викликати значні сумніви у спроможності Компанії продовжувати безперервну діяльність.

Отже, Компанія може втратити здатність реалізувати свої активи та погасити зобов'язання за звичайного перебігу господарської діяльності. Спираючись на ці фактори, керівництво обґрунтовано очікує наявність у Компанії достатніх ресурсів для управління діяльністю протягом наступних дванадцяти місяців після дати цієї фінансової звітності. Керівництво продовжить відстежувати потенційний вплив та вживатиме усіх можливих заходів для мінімізації будь-яких наслідків.

З урахуванням цих та інших заходів керівництво Компанія дійшла висновку, що застосування припущення про безперервність діяльності для підготовки фінансової звітності є доцільним.

5.6. Основні судження, що застосовуються управлінським персоналом Товариства під час складання МСФЗ-звітності,:

- формування облікової політики та її зміни – викладені у розпорядчому документі Товариства, яким затверджено Положення про облікову політику ТОВ « АВЕНТУС ЛІЗИНГ» у 2022 році;*
- характер та рівень ризиків, що виникають унаслідок фінансових інструментів, на які Товариство наражалось протягом звітного періоду, та яким чином керівництво Товариства управляє цими ризиками – згідно з МСФЗ 7;*
- наявність компонентів, що відповідають критеріям визнання звітними сегментами (МСФЗ 8);*
- розмежування на поточні та непоточні активи та зобов'язання – залежно від участі активів і зобов'язань в операційному циклі діяльності Товариства – за МСБО 1;*
- класифікація подій після звітної дати на коригуючи та некоригуючі – згідно з МСБО 10, з урахуванням суттєвості події (для деталізації розкриття у Примітках);*
- класифікація оренди на короткострокову та довгострокову – визначення відповідності операцій у Товаристві критеріям договорів оренди згідно з вимогами МСФЗ 16;*
- відображення виручки за договорами з клієнтами: з плином часу або у момент часу.*

5.7. Врахування у фінансовій звітності за 2022 рік. впливу гіперінфляції

Проаналізувавши критерії, які визначають показник гіперінфляції, управлінський персонал Товариства зробив висновок, що за показниками наведеними у підпунктах в) і г) параграфу 3 МСБО № 29 економічний стан в Україні не відповідає ситуації, що характеризується гіперінфляцією.

Зважаючи на те, що згідно з МСБО № 29 проведення перерахунку фінансової звітності є питанням судження, управлінський персонал Товариства прийняв рішення не проводити перерахунок фінансової звітності за 2022 рік.

5.8. Безперервність діяльності та суттєва невизначеність щодо безперервності діяльності

24 лютого 2022 року, Російська Федерація розпочала неспровоковану повномасштабну воєнну агресію в Україні. Негайно після цього урядом України було введено та вже декілька разів продовжено воєнний стан та відповідні тимчасові обмеження, які впливають на економічні умови. Оскільки російське воєнне вторгнення в Україну відбувається з численних напрямків, деякі регіони України залишаються ареною інтенсивних бойових дій або тимчасово окуповані.

Отже, ці події мають суттєвий негативний вплив на українську економіку і, відповідно, на бізнес, фінансовий стан та результати діяльності Компанії. Виходячи з прогнозів керівництва, очікується, що Компанія матиме змогу виконати фінансові зобов'язання передбачені договорами протягом наступних дванадцяти місяців після дати цієї фінансової звітності. У разі більшої ескалації конфлікту, за якого інтенсивні воєнні дії відбуватимуться не тільки на сході і півдні країни а й по всій території України, можна припустити, що це матиме вплив на діяльність Компанії, тривалість якого неможливо спрогнозувати. Ці обставини являють собою фактор невизначеності поза контролем Компанії. Компанія вжила належних заходів для забезпечення безперервності діяльності. Проаналізувавши здатність Компанії, дійшло висновку, що Компанія взмозі продовжувати подальшу безперервну діяльність станом на дату випуску цієї фінансової звітності та дійшло висновку, що існує лише один суттєвий фактор невизначеності щодо подальшої значної ескалації воєнних дій, які можуть призвести до руйнування інфраструктури та дестабілізації діяльності Компанії, який може викликати значні сумніви у спроможності Компанії продовжувати безперервну діяльність.

Отже, Компанія обґрунтовано очікує наявність у Компанії достатніх ресурсів для продовження діяльності протягом наступних дванадцяти місяців після дати цієї фінансової звітності. Компанія продовжить відстежувати потенційний вплив та вживатиме усіх можливих заходів для мінімізації будь-яких наслідків. З урахуванням цих та інших заходів дійшли висновку, що застосування припущення про безперервність діяльності для підготовки фінансової звітності є доцільним.

5.9. Облікові політики, розроблені за відсутності прямих норм МСФЗ

Якщо немає МСФЗ, який конкретно застосовується до операції, іншої події або умови, керівництво Товариства застосовує судження під час розроблення та застосування

облікової політики таким чином, щоб інформація була доречною для потреб користувачів для прийняття економічних рішень та достовірною, у тому значенні, що фінансова звітність:

- подає достовірно фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові потоки Товариства;
- відображає економічну сутність операцій, інших подій або умов, а не лише юридичну форму;
- є нейтральною, тобто вільною упереджень;
- є повною в усіх суттєвих аспектах.

Під час здійснення судження керівництво Товариства посилається на прийнятність наведених далі джерел та враховує їх низхідному порядку:

- вимоги в МСФЗ, у яких ідеться про подібні та пов'язані з ними питання;
- визначення, критерії визнання та концепції оцінки активів, зобов'язань, доходів та витрат у Концептуальній основі фінансової звітності.

Під час здійснення судження управлінський персонал враховує найостанніші положення інших органів, що розробляють та затверджують стандарти, які застосовують подібну концептуальну основу для розроблення стандартів, іншу професійну літературу з обліку та прийняті галузеві практики, тією мірою, якою вони не суперечать вищезазначеним джерелам.

Оцінки, судження та припущення

Підготовка фінансової звітності за МСФЗ вимагає від управлінського персоналу формування певних суджень, оцінок та припущень, які впливають на використання принципів облікової політики, а також суми активів та зобов'язань, доходів та витрат, які відображені в звітності. Управлінський персонал використовує ряд оцінок та припущень щодо подання активів та зобов'язань та розкриття умовних активів та зобов'язань при підготовці фінансової звітності відповідно до вимог МСФЗ. Оцінки та пов'язані з ними припущення ґрунтуються на історичному досвіді та інших факторах, які вважаються обґрунтованими за даних обставин, результати яких формують основу для суджень щодо балансової вартості активів та зобов'язань, яка не є очевидною з інших джерел. Допущення і зроблені на їх основі попередні оцінки постійно аналізуються на предмет необхідності їх зміни. Зміни в оцінках визнаються в тому звітному періоді, коли ці оцінки були переглянуті, і в усіх наступних періодах, викликаних зазначеними змінами. Управлінський персонал здійснює оцінку та відображення активів та зобов'язань таким чином, щоб не переносити наявні фінансові ризики, які потенційно загрожують фінансовому стану, на наступні звітні періоди. Активи і зобов'язання Товариства первісно оцінюються під час їх придбання чи виникнення та в подальшому оцінюються на дату балансу станом на кінець звітного року відповідно до вимог МСФЗ. Інформація про суттєві сфери невизначеності оцінок і ключові судження при використанні облікової політики представлені далі.

Резерви очікуваних кредитних збитків

Очікувані кредитні збитки – це зважена за ймовірністю оцінка кредитних збитків, тобто теперішня вартість усіх недоотриманих сум грошових коштів за весь очікуваний строку дії фінансового інструмента. Сума нарахованого резерву очікуваних кредитних збитків заснована на очікуваннях керівництва, які вважаються обґрунтованими інформацією про минулі події та прогнозами майбутніх економічних умов.

**Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік, що закінчився 31 грудня 2022 року**

Для тестування всіх інших фінансових активів на предмет знецінення Товариство застосовує звичайний підхід. При застосуванні звичайного підходу Товариство розподіляє фінансові активи на наступні категорії:

- активів, по яким не було суттєвого зростання кредитного ризику;
- активів, по яким було суттєве зростання кредитного ризику.

Для формування та використання резерву очікуваних кредитних збитків, в Товаристві введено в дію Положення про порядок формування та використання резервів за фінансовими активами. Основні тези положення:

- договори фінансового лізингу, підписані з лізингоодержувачами аналізуються на індивідуальній основі після чого проводиться розрахунок кредитного ризику можливих втрат.

- за умови прострочення погашення лізингоодержувачем частини заборгованості, до певної категорії (кошику/бакету) враховується вся сума заборгованості такого лізингоодержувача за основним боргом та нарахованими доходами та не враховується сума штрафних санкцій та/або пені за її (їх) наявності за умовами продукту

- якщо кількість календарних днів прострочення за основною сумою боргу та за нарахованими доходами відрізняється, то приймається більша за значенням кількість календарних днів прострочення за відповідним договором

- втрати у разі дефолту (LGD) залежать від рівня покриття боргу вартістю предмета застави. В цілому приймаються на рівні 1 або 100%

Матриця

*для визначення рівня кредитного ризику
за фінансовим інструментом (дебіторською заборгованістю,
який оцінюється за амортизованою вартістю*

В разі наявності предмету застави

Кількість календарних днів прострочення боргу (включно)	«Кошик» просрочки	Значення коефіцієнта PD для розрахунку резерву	Примітка
від 0 до 30	1	5%	кумулятивно – від дати первісного визнання
від 31 до 60	2	7%	
від 61 до 90	3	10%	
Більше 90	4	15%	

В разі відсутності предмету застави

Кількість календарних днів прострочення боргу (включно)	«Кошик» просрочки	Значення коефіцієнта PD для розрахунку резерву	Примітка
від 0 до 30	1	100%	кумулятивно – від дати первісного визнання
від 31 до 60	2	100%	
від 61 до 90	3	100%	
Більше 90	4	100%	

В разі наявності предмету застави, але відкритті судового провадження

Кількість календарних днів прострочення боргу (включно)	«Кошик» просрочки	Значення коефіцієнта PD для розрахунку резерву	Примітка
від 0 до 30	1	50%	кумулятивно – від дати
від 31 до 60	2	50%	

**Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року**

від 61 до 90	3	50%	первісного визнання
Більше 90	4	50%	

В зв'язку з нестабільною ситуацією в Україні станом на момент подачі звітності Товариство не може розкрити інформацію про розмір впливу на майбутні періоди з неможливістю його попередньої оцінки.

5.10. Рекласифікації у фінансовій звітності та виправлення помилок

Фінансові інструменти рекласифікуються тільки у випадку, якщо змінюється бізнес-модель для управління цим портфелем у цілому. Рекласифікація проводиться перспективно з початку першого звітного періоду після зміни бізнес-моделі.

Помилки можуть виникати щодо визнання, оцінки, подання або розкриття інформації про елементи фінансової звітності. Суттєві помилки іноді не виявляють, доки не настане подальший період, і такі помилки попереднього періоду виправляють у порівняльній інформації, поданій у фінансовій звітності за такий подальший період.

Помилки попередніх періодів - пропуски або викривлення у фінансовій звітності суб'єкта господарювання за один або кілька попередніх періодів, які виникають через невикористання достовірної інформації. Такі помилки можуть бути помилками у застосуванні облікової політики, помилками, допущеними внаслідок недогляду або неправильної інтерпретації фактів.

Рекласифікації у звітності за 2022 рік полягає у виправленні помилок минулих періодів в частині звіту про рух грошових коштів, а також у вигляді розподілення резервів між статтями балансу.

В Звіті про рух грошових коштів проведена рекласифікація в частині перенесення доходів у вигляді нарахованої винагороди з інвестиційної діяльності до основної.

В балансі проведено виправлення помилок в частині розподілу резерву кредитних збитків між статтями балансу (довгострокова заборгованість, поточна заборгованість, заборгованість по нарахованим доходам), що призводить до того, що фінансова звітність надає більш достовірну та доречнішу інформацію про вплив операцій, інших подій або умов на фінансовий стан, фінансові результати діяльності або грошові потоки суб'єкта господарювання.

Інформація щодо виправлення помилки станом на 01.01.2022 року у відповідності до вимог МСБО 8.

Стаття звітності	Сальдо на 31.12.2021	Виправлення помилки	Сльдо на 01.01.2022 після виправлення помилки	Суть помилки
Довгострокова дебіторська заборгованість	66 449	-352	66 097	Відображення суми резерву очікуваних кредитних збитків, які раніше відображались в складі статті поточна дебіторська заборгованість

**Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року**

Поточна дебіторська заборгованість	71613	847	72460	Коригування суми резерву очікуваних кредитних збитків, які раніше відображалися в складі статті поточна дебіторська заборгованість
Поточна дебіторська заборгованість за нарахованими доходами	1616	-495		Відображення суми резерву очікуваних кредитних збитків, які раніше відображалися в складі статті поточна дебіторська заборгованість
		732	1853	Коригування розподілу рахунку по нарахованим доходам на дебіторську та кредиторську, яка раніше відображалась в згорнутому вигляді
Поточна кредиторська заборгованість за нарахованими доходами	0	-732	-732	Коригування розподілу рахунку по нарахованим доходам на дебіторську та кредиторську, яка раніше відображалась в згорнутому вигляді в складі статті поточна дебіторська заборгованість за нарахованими доходами
РАЗОМ	139 678	0	139678	

Показники опублікованої звітності за станом на 31.12.2021 року суттєво не змінюються так як:

- вплив на активи, відображені за станом на 31.12.2021 року складає – 732 тис. грн., що є не суттєвим;
- вплив на зобов'язання, відображені за станом на 31.12.2021 року складає – 732 тис. грн., що є не суттєвим;
- вплив на власний капітал відсутній
- Вплив на чистий прибуток за 2021 рік відсутній

Тому Товариство прийняло рішення не проводити перевипуск фінансової звітності за станом на 31.12.2021 року у зв'язку з не суттєвістю впливу та повним розкриттям інформації щодо помилок у даній фінансовій звітності.

З 01.01.2022 року було проведено зміну облікових оцінок в порівнянні з використовуваними в 2021 році обліковими оцінками в частині нарахування резерву очікуваних кредитних збитків. Нижче наведена порівняльна таблиця.

**Порівняльна матриця
для визначення рівня кредитного ризику
за фінансовим інструментом (дебіторською заборгованістю),
який оцінюється за амортизованою вартістю за 2021-2022рр**

В разі наявності предмету застави

Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року

Кількість календарних днів прострочення боргу (включно)	«Кошик» прострочки	Значення коефіцієнта PD для розрахунку резерву 2021 рік	Значення коефіцієнта PD для розрахунку резерву 2022 рік	Примітка
від 0 до 30	1	0,5%	5%	кумулятивні – від дати первісного визнання
від 31 до 60	2	1,0%	7%	
від 61 до 90	3	1,5%	10%	
Більше 90	4	2,0%	15%	
<i>В разі відсутності предмету застави</i>				
Кількість календарних днів прострочення боргу (включно)	«Кошик» прострочки	Значення коефіцієнта PD для розрахунку резерву 2021 рік	Значення коефіцієнта PD для розрахунку резерву 2022 рік	Примітка
від 0 до 30	1	36%	100%	кумулятивні – від дати первісного визнання
від 31 до 60	2	36%	100%	
від 61 до 90	3	36%	100%	
Більше 90	4	36%	100%	
<i>В разі наявності предмету застави, але відкритті судового провадження</i>				
Кількість календарних днів прострочення боргу (включно)	«Кошик» прострочки	Значення коефіцієнта PD для розрахунку резерву 2021 рік	Значення коефіцієнта PD для розрахунку резерву 2022 рік	Примітка
від 0 до 30	1	15%	50%	кумулятивні – від дати первісного визнання
від 31 до 60	2	15%	50%	
від 61 до 90	3	15%	50%	
Більше 90	4	15%	50%	

5.11. Нові та переглянуті стандарти та інтерпретації

Концептуальна основа фінансової звітності – у новій редакції оновлено структуру документа, визначення активів і зобов'язань, а також додано нові положення з оцінки та припинення визнання активів і зобов'язань, подання і розкриття даних у фінансовій звітності за МСФЗ. Згідно нової редакції інформація, представлена у фінансовій звітності,

також повинна допомагати користувачам оцінити ефективність керівництва Товариства в управлінні економічними ресурсами. Принцип обачності трактується через підтримку нейтральності представлених даних. Обачність визначається як прояв обережності при винесенні суджень в умовах невизначеності. Правдиве уявлення даних трактується як подання суті операцій, а не тільки їх юридичної форми. Нова редакція КОФЗ передбачає дві форми звітності: звіт про фінансовий стан і звіт про фінансові результати. Інші форми об'єднані під назвою «інші форми і розкриття», визначається, що дані фінансової звітності представляються за певний період і містять порівняльну інформацію, а також за певних обставин – прогнозні дані.

Управлінський персонал Товариства переконаний, що всі зміни до стандартів будуть включені до облікової політики Товариства відразу після того, як нові зміни вступлять в дію.

Інформація щодо нових стандартів та їх змін чи тлумачень, що, як очікується, не матимуть суттєвого впливу на фінансову звітність Товариства. Наступні стандарти, поправки до стандартів та інтерпретації були випущені на дату затвердження цієї фінансової звітності, але не набрали чинності станом на 31 грудня 2022 року.

МСБО 16 «Основні засоби»

Поправки забороняють Товариству вираховувати з вартості основних засобів суми, отримані від реалізації вироблених предметів, коли Товариство готує актив до його цільового використання. Натомість Товариство визнає такі надходження від продажу та пов'язані з ними витрати у прибутку або збитку.

Ефективна дата – 1 січня 2022 року. Дострокове застосування – дозволено.

МСБО 37 «Забезпечення, непередбачені зобов'язання та непередбачені активи»

Поправки уточнюють, що «витрати на виконання договору» являють собою витрати, безпосередньо пов'язані з договором. Тобто або додаткові витрати виконання договору (наприклад, прямі витрати на працю і матеріали), або розподіл інших витрат, які також безпосередньо пов'язані з договором (наприклад, розподіл амортизації об'єкта основних засобів, що використовується при виконанні договору).

Ефективна дата – 1 січня 2022 року. Дострокове застосування – дозволено.

МСФЗ 3 «Об'єднання бізнесу»

Актуалізація посилань в МСФЗ (IFRS) 3 на Концептуальні основи підготовки фінансової звітності, не змінюючи вимог до обліку для об'єднання бізнесів.

Додано виняток щодо зобов'язань і умовних зобов'язань. Цей виняток передбачає, що стосовно деяких видів зобов'язань і умовних зобов'язань організація, яка застосовує МСФЗ (IFRS) № 3, повинна посилатися на МСФЗ (IAS) № 37 «Забезпечення, непередбачені зобов'язання та непередбачені активи» або на Роз'яснення КТМФЗ (IFRIC) № 21 «Збори», а не на Концептуальні засади фінансової звітності 20__ року.

Ефективна дата – 1 січня 2022 року. Дострокове застосування – дозволено.

Ці поправки не застосовуються Товариством, ефект впливу на фінансову звітність не очікується, оскільки у Товариства на дату складання Фінансової звітності відсутні об'єкти для застосування у розумінні МСФЗ.

Щорічні поправки в МСФЗ (2018-2020): МСФЗ (IFRS) № 9

Комісійна винагорода, що включається в «10-відсотковий» тест при припиненні визнання фінансових зобов'язань. Поправка уточнює характер такої комісійної винагороди:

воно включає тільки винагороду, сплачену між позикодавцем і позикоотримувачем, включаючи винагороду, сплачену або отриману від інших сторін.

Ефективна дата – 1 січня 2022 року. Дострокове застосування – дозволено.

Щорічні поправки в МСФЗ (2018-2020): МСБО (IAS) № 41

Ефекти оподаткування при визначенні справедливої вартості. Поправка виключає вимогу IAS 41:22, яка вказує, що потоки грошових коштів, пов'язані з оподаткуванням, не включаються до розрахунків справедливої вартості біологічних активів. Поправка призводить до відповідності IAS 41 і IFRS 13.

Ефективна дата – 1 січня 2022 року. Дострокове застосування – дозволено.

Ці поправки не застосовуються Компанією, ефект впливу на фінансову звітність не очікується, оскільки у Товариства на дату складання Фінансової звітності відсутні об'єкти для застосування у розумінні МСФЗ.

МСБО № 1 «Подання фінансової звітності»

Поправки роз'яснюють критерій у МСБО № 1 для класифікації зобов'язання як довгострокового: вимога до суб'єкта господарювання мати право відкласти погашення зобов'язання принаймні на 12 місяців після звітного періоду.

Сутність поправок:

-уточнено, що зобов'язання класифікується як довгострокове, якщо у організації є право відстрочити врегулювання зобов'язання щонайменше на 12 місяців, а право Товариства на відстрочку розрахунків має існувати на кінець звітного періоду;

-класифікація залежить тільки від наявності такого права і не залежить від імовірності того, чи планує Товариство скористатися цим правом: на класифікацію не впливають наміри чи очікування керівництва щодо того, чи Товариство реалізує своє право на відстрочку розрахунків;

-роз'яснення впливу умов кредитування на класифікацію. Якщо право відстрочити врегулювання зобов'язання залежить від виконання організацією певних умов, то дане право існує на дату закінчення звітного періоду тільки в тому випадку, якщо організація виконала ці умови на дату закінчення звітного періоду. Організація повинна виконати ці умови на дату закінчення звітного періоду, навіть якщо перевірка їх виконання здійснюється кредитором пізніше;

-роз'яснення вимог до класифікації зобов'язань, які Товариство може або може погасити шляхом випуску власних інструментів власного капіталу.

Ефективна дата – 1 січня 2023 року. Дострокове застосування – дозволено.

Поправки до цього МСФЗ не застосовані достроково.

МСБО 1 «Подання фінансової звітності»

Зміни вимагають від організацій розкривати суттєву інформацію про облікову політику, а не основні положення облікової політики.

Ефективна дата – 1 січня 2023 року. Дострокове застосування – дозволено.

МСБО 12 «Податки на прибуток»

Стосуються обліку відстроченого податку за такими операціями, як оренда та зобов'язання з виведення активів з експлуатації

Ефективна дата – 1 січня 2023 року. Дострокове застосування – дозволено.

МСБО 8 «Облікові політики»

Зміни в облікових оцінках та помилки» – Поправки стосовно визначення облікових оцінок

Ефективна дата – 1 січня 2023 року. Дострокове застосування – дозволено.

Зміна МСФЗ 17 «Страхові контракти» та МСФЗ 4 «Договори страхування»

Включають роз'яснення для полегшення запровадження МСФЗ 17 і спрощення окремих вимог стандарту та перехідних положень.

Ефективна дата – 1 січня 2023 року. Дострокове застосування – дозволено.

Управлінський персонал проводить дослідження щодо потенційного впливу на Фінансову звітність. Але на думку управлінського персоналу, прийняття до застосування нових стандартів та тлумачень у майбутніх періодах не матиме суттєвого впливу на фінансову звітність Компанії ТОВ «АВЕНТУС ЛІЗИНГ».

6. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ (ДЕТАЛІЗАЦІЯ) СУТТЄВИХ КОМПОНЕНТІВ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Товариство визнає матеріальний об'єкт основним засобом, якщо він утримується з метою використання їх у процесі своєї діяльності, надання послуг, або для здійснення адміністративних і соціально-культурних функцій, очікуваний строк корисного використання (експлуатації) яких більше одного року та вартість яких більше 20 000,00 грн.

Первісно Товариство оцінює основні засоби за собівартістю. Розглянувши доречність застосування будь-якого з виключень, передбачених МСФЗ № 1, щодо ретроспективного застосування, керівництво вирішило застосувати справедливу вартість або переоцінку як доцільну собівартість основних засобів. Товариство здійснило оцінку основних засобів за справедливою вартістю на дату переходу на МСФЗ (01 січня 2015 року) та використовує цю справедливу вартість як доцільну собівартість основних засобів на цю дату.

У подальшому основні засоби оцінюються за їх собівартістю мінус будь-яка накопичена амортизація та будь-які накопичені збитки від зменшення корисності. Сума накопиченої амортизації на дату переоцінки виключається з валової балансової вартості активу та чистої суми, перерахованої до переоціненої суми активу. Дооцінка, яка входить до складу власного капіталу, переноситься до нерозподіленого прибутку, коли припиняється визнання відповідного активу.

Товариство не визнає в балансовій вартості об'єкта основних засобів витрати на щоденне обслуговування, ремонт та технічне обслуговування об'єкта. Ці витрати визнаються в прибутку чи збитку, коли вони понесені. В балансовій вартості об'єкта основних засобів визнаються такі подальші витрати, які задовольняють критеріям визнання активу.

Нематеріальні активи оцінюються за собівартістю за вирахуванням будь-якої накопиченої амортизації та будь-яких накопичених збитків від зменшення корисності. Амортизація нематеріальних активів здійснюється із застосуванням прямолінійного методу з використанням щорічної норми 30%. Нематеріальні активи, які виникають у результаті договірних або інших юридичних прав, амортизуються протягом терміну чинності цих прав.

На кожну звітну дату Товариство визначає, чи є якась ознака того, що корисність активу може зменшитися. Товариство зменшує балансову вартість активу до суми його очікуваного відшкодування, якщо і тільки якщо сума очікуваного відшкодування активу менша від його балансової вартості. Таке зменшення негайно визнається в прибутках чи збитках, якщо актив не обліковують за переоціненою вартістю згідно з МСБО № 16. Збиток від зменшення корисності, визнаний для активу (за винятком гудвілу) в попередніх

періодах, Товариство сторнує, якщо і тільки якщо змінилися попередні оцінки, застосовані для визначення суми очікуваного відшкодування. Після визнання збитку від зменшення корисності амортизація основних засобів коригується в майбутніх періодах з метою розподілення переглянутої балансової вартості необоротного активу на систематичній основі протягом строку корисного використання.

Амортизація основних засобів Товариства нараховується прямолінійним методом

Капітальні вкладення в орендовані приміщення амортизуються протягом терміну їх корисного використання. Амортизацію активу починають, коли він стає придатним для використання. Амортизацію активу припиняють на одну з двох дат, яка відбувається раніше: на дату, з якої актив класифікують як утримуваний для продажу, або на дату, з якої припиняють визнання активу.

6.1. Необоротні активи

6.1.1. Нематеріальні активи

тис. грн.

ПЗ станом на 31 грудня 2022 року обліковується за справедливою вартістю, яка дорівнює її історичній собівартості. Змін у справедливій вартості цього активу протягом 2022 року не відбувалося.

Рух інших нематеріальних активів за 2020, 2021 та 2022 роки представлений наступним чином:

<i>Інші нематеріальні активи</i> (1:С Підприємство 8, Business automation software for accounting. CORP, Доопрацювання конфігурації BAS, Анімаційний ролик, Інтернет-сайт, BAS Ліцензія на сервер 64, Business automation software. Cleint License for 20 users PROF)	Показник	2020	2021	2022
	На початок періоду	12	161	192
	надходження	171	64	
	вибуття			
	амортизація	22	33	34
	На кінець періоду	161	192	158

6.1.2. Основні засоби

Основні засоби - це матеріальні об'єкти, що їх:

а) утримують для використання у виробництві або постачанні товарів чи наданні послуг для надання в оренду або для адміністративних цілей;

б) використовуватимуть, за очікуванням, протягом більше одного періоду.

Основні засоби визнаються Товариством в якості активу:

- вірогідно, що майбутні економічні вигоди, які відносяться до цих активів, будуть надходити до Товариства;
- вартість цих активів піддається достовірній оцінці.

Тобто, основним засобом визнається актив, якщо очікуваний термін його корисного використання (експлуатації) складає більше року і вартість якого перевищує 20 000 грн.

Одиницею обліку основних засобів є інвентарний об'єкт - закінчений пристрій з усіма необхідними прилаштуваннями чи конструктивно самостійний предмет, призначений для виконання певних функцій.

**Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року**

Рух основних засобів за 2020, 2021 та 2022 роки представлений наступним чином:

<i>Машини та обладнання</i>	<i>Показник</i>	<i>2020</i>	<i>2021</i>	<i>2022</i>
	На початок періоду	481	443	216
	надходження	265	201	3
	знос	303	427	100
	Переоцінка/уцінка			
	На кінець періоду	443	216	119
<i>Інструменти та приладдя</i>	На початок періоду	183	193	147
	надходження	329		
	знос	319	46	120
	Переоцінка/уцінка			
	На кінець періоду	193	147	27
<i>Транспортні засоби</i>	На початок періоду		173	1340
	надходження	179	1354	373
	знос	3	187	119
	Вибуття			1077
	На кінець періоду	173	1340	518
РАЗОМ	На початок періоду	664	809	1704
	надходження	770	1555	376
	знос	625	660	339
	Вибуття			1077
	На кінець періоду	809	1704	664

6.1.3. Незавершені капітальні інвестиції

У 2022 році було придбано, але не введено в експлуатацію інших необоротних матеріальних активів на суму 324,4 тис.грн. Всього на кінець 2022 року придбано, але не введено в експлуатацію інших необоротних матеріальних активів на суму 704,1 тис. грн.

Рух по незавершеним капітальним інвестиціям за 2022, 2021 та 2020рр.

	2022	2021	2020
Незавершені капітальні інвестиції	704	380	64

Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року

6.1.4 Необоротні активи та групи вибуття, утримувані для продажу

Станом на 31.12.2022 р. на балансі знаходяться наступні активи утримані для подальшого продажу в кількості 11 шт. загальною вартістю - 1 632 828,54 грн:

Автомобіль BMW 320D (бувший у використанні), 2004 р., р/н:AA644100, н.к:WBAAP71080PN48162	90 342,22
Автомобіль BMW 528I (бувший у використанні), 2016 р., р/н:KA1658CT, н.з:WBA5A5C5XGG348782	226 242,98
Автомобіль BYD S6 (бувший у використанні), 2013 р., р/н:KA8323AM, н.к:LGXC34CGXD1001681	126 995,74
Автомобіль FORD FOCUS (бувший у використанні), 2008 р., р/н:AE229600, н.з:WF0SXXGCDS8A75635	126 591,24
Автомобіль HYUNDAI SONATA (бувший у використанні), 2014 р., р/н:AX9395ME, н.з:KMHE341DBFA008737	253 219,38
Автомобіль KIA OPTIMA (бувший у використанні), 2014 р., р/н:AA658600, н.к:5XXGM4A72EG335899	140 568,88
Автомобіль MAZDA 6 (бувший у використанні), 2008 р., р/н:BI6123HE, н.з:JMZGH12F781123391	154 064,16
Автомобіль MERCEDES-BENZ S 500 (бувший у використанні), 2012 р., р/н:KA4864AM н.з:WDD2211941A519873	78 389,00
Автомобіль NISSAN QASHQAI (бувший у використанні), 2008 р., р/н:AE8766PE, н.к:SJNFBAJ10U1254637	154 687,27
Автомобіль OPEL ASTRA(бувший у використанні),2004р., р/н:BA9739EX, н.к:W0L0AHL4845122361	201 252,60
Автомобіль PEUGEOT 107 (бувший у використанні) 2011р.в., р/н KA1562HI VIN-код VF3PMCFB488625165	80 475,07

Рух по необоротним активам та групам вибуття, утримуваним для продажу за 2022, 2021 та 2020рр.

	2022	2021	2020
Необоротні активи та групи вибуття, утримувані для продажу	1633	1035	1495

6.1.5. Чисті інвестиції в лізинг

Станом на 31.12.2022, 31.12.2021 та на 31.12.2020 року чисті інвестиції в фінансовий лізинг представлені наступним чином:

	31.12.2022	31.12.2021	31.12.2020
Валові інвестиції в лізинг	126708	134 857	84 921
Незароблені фінансові доходи	(-236)	496	606
Чисті фінансові інвестиції	126 472	135 353	85 526

Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року

Терміни погашення валових інвестицій в лізинг станом на 31.12.2022р.:

	До 1 року	1-2 роки	2-3 роки	3-4 роки	4-5 роки
Валові інвестиції в лізинг	63 395	37 914	16 937	5 525	2 937

6.1.6. Довгострокова дебіторська заборгованість

Довгострокова дебіторська заборгованість це частина заборгованості по Договорах фінансового лізингу, термін переведення якої до поточної більше 1 року.

Станом на 31.12.2022, 31.12.2021 та на 31.12.2020 року довгострокова дебіторська заборгованість представлена наступним чином:

	31.12.2022	31.12.2021	31.12.2020
Довгострокова дебіторська заборгованість	63 077	66 449	41 024
Резерв збитків під очікувані кредитні ризики	-4 317	-352	
Всього	58 760	66 097	

В таблиці вище дані за 2021 рік вказані з урахуванням виправлених помилок за 2021 рік, а саме була виправлена помилка в частині розподілу резерву кредитних збитків. Для співставлення даних в таблиці наведена інформація з урахуванням коригувань.

2021 рік	Було	Після виправлення помилок
Довгострокова дебіторська заборгованість	66 449	66 449
Резерв збитків під очікувані кредитні ризики		-352
Всього	66 449	66 097

6.2. Поточні активи

6.2.1. Запаси

тис.грн

Запаси — це оборотні активи, які призначені для споживання протягом операційного циклу. В Товаристві у більшості випадків запаси включають в себе запасні частини, паливні матеріали, канцтовари, прилади спостереження та інше. Більш уточнено запаси розписані нижче:

Станом на 31 грудня 2022 року, на 31 грудня 2021 року та на 31 грудня 2020 року запаси представлені наступним чином:

№ з/п	Компоненти запасів	31.12.2022	31.12.2021	31.12.2020
1.	Пристрої, захисту інтересів компанії (радіотермінали, GPS, охоронно-пошукові пристрої та ін)	2649	1567,2	0,0
2.	Інші малоцінні та швидкозношувані предмети (канцелярські товари, рекламні)	330	93,3	30,4

Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року

	матеріали, побутові предмети, медичні товари, автомобільна атрибутика і ін.)			
3.	Запасні частини (акумулятори, галогенна лампа, двірники безкаркасні, запасні частини для ТО, омивачі, радіальний вентилятор, розморожувачі скла, шина і т.д.)	95	27,9	277,3
4.	Паливо	9		
Усього – запаси*		3 083	1688	308
<i>*відображені за маншою з величин – собівартістю придбання</i>				

6.2.2.Гроші та їх еквіваленти

Грошові кошти та їх еквіваленти включають готівкові кошти, депозити в банках, інші короткострокові високоліквідні інвестиції, первісний термін яких не перевищує трьох місяців. Суми, використання яких обмежене, виключаються зі складу грошових коштів при підготовці звіту про рух грошових коштів. Суми, обмеження щодо яких не дозволяють їх обміняти або використати для розрахунку по зобов'язаннях протягом принаймі дванадцяти місяців після звітної дати, включаються до складу інших необоротних активів. Грошові кошти та їх еквіваленти обліковуються за справедливою вартістю, яка дорівнює їхній номінальній вартості.

Станом на 31 грудня 2022, на 31 грудня 2021 року та на 31 грудня 2020 року грошові кошти та їх еквіваленти були представлені наступним чином:

Склад грошових коштів (у національній валюті) та їх еквівалентів: тис. грн.

№ з/п	Показники (компоненти)	31.12.2022	31.12.2021	31.12.2020
1.	Гроші - усього*	18 163	4579	2694
1.1.	у тому числі:	18163	4579	2694
	- гроші на поточних банківських рахунках	18 163	4 579	2 694
	- гроші на депозитних рахунках – до запитання			
	<i>*у тому числі сума грошових коштів, які обмежені у використанні</i>	-	-	

У Товаристві відкрито поточні рахунки в грн, євро, дол в банках АТ КБ "ПРИВАТБАНК", АТ "УНІВЕРСАЛ БАНК", ПАТ "БАНК ВОСТОК" та АТ "АКБ "Конкорд".

Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює їх номінальній вартості.

Залишок грошових коштів на поточному рахунку Товариства станом на 31 грудня 2022 року складає 18 162 792.92 грн., що відображено у р. 1165 Звіту про фінансовий стан (18 163 тис.грн.).

Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року

В Товаристві підписані Додаткові договори до договору обслуговування банківського рахунку з АТ "УНІВЕРСАЛ БАНК" та ПАТ "БАНК ВОСТОК" згідно з якими банками здійснюються нарахування відсотків на щоденний залишок по поточному рахунку клієнта.

6.2.3. Фінансові активи (поточні)

Станом на 31 грудня 2022 року, на 31 грудня 2021 року та на 31 грудня 2020 року дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів має наступний вигляд, тис. грн.

	2022 рік	2021 рік	2020 рік
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів	11018	2 348	873
Резерв збитків під очікувані кредитні ризики	4547	495	
Всього	6471	1 853	873

В таблиці вище дані за 2021 рік вказані з урахуванням виправлених помилок за 2021 рік, а саме була виправлена помилка в частині розподілу дебіторської заборгованості та резерву кредитних збитків. Для співставлення даних в таблиці наведена інформація з урахуванням коригувань.

2021 рік	Було	Після виправлення помилок
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів	1616	2 348
Резерв збитків під очікувані кредитні ризики		495
Всього	1616	1 853

Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів відноситься до складу поточної дебіторської заборгованості з терміном погашення до 1 року.

6.2.4. Торгова та інша дебіторська заборгованість

тис. грн.

Станом на 31 грудня 2022 року, на 31 грудня 2021 року та на 31 грудня 2020 року торгова та інша дебіторська заборгованість представлена наступним чином:

№ з/п	Компоненти дебіторської заборгованості	31.12.2022р.	31.12.2021р.	31.12.2020р.
1.	Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	229	84	52

Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року

1.1.	первісна вартість	229	84	52
1.2.	резерв збитків від очікуваних кредитних ризиків*	-	-	-
2.	Дебіторська заборгованість за розрахунками з підзвітними особами	0	46	0
3.	Дебіторська заборгованість за розрахунками :	454	5	0
	з бюджетом			
3.1.	у тому числі з податку на прибуток	453	-	-
4.	Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів (винагорода по Договорах фінансового лізингу)	6 471	1853	873
4.1.	- первісна вартість	11 018	2 348	872,6
4.2.	- резерв збитків від очікуваних кредитних ризиків*	4 547	495	-
5.	Дебіторська заборгованість за нарахованими штрафами/пенями	56	445	-
6.	Інша поточна дебіторська	80 335	71969	45386
6.1.	- Заборгованість по Договорах фінансового лізингу (менше 1 року)	63 395	68584	45386
6.2.	Поточна заборгованість по Договорах фінансового лізингу	8 841	1350	-
6.3.	Дебіторська заборгованість за розрахунками з постачальниками товарів, робіт, послуг	14 320	2012	-
6.4.	Дебіторська заборгованість по деяким зборам	15	6	-
6.5.	Поворотні фінансові допомоги	1 203	400	
6.6.	- резерв збитків від очікуваних кредитних ризиків*	7 440	383	814
Усього		87 545	73262	45497

* пов'язані кредитні похідні інструменти, які зменшують цей максимальний рівень кредитного ризику, Товариством не створювались.

В таблиці вище дані за 2021 рік вказані з урахуванням виправлених помилок за 2021 рік, а саме була виправлена помилка в частині розподілу резерву кредитних збитків. Для співставлення даних в таблиці наведена інформація з урахуванням коригувань.

Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року

2021 рік	Було	Після виправлення помилок
Інша поточна дебіторська	72 843	72 843
Резерв збитків під очікувані кредитні ризики	-1 230	-383
Всього	71 613	72 460

Очікуваний термін погашення дебіторської заборгованості вказаної в таблиці вище не більше 1 року з моменту сформування такої заборгованості.

Дебіторська заборгованість по Договорах фінансового лізингу забезпечена майном, яке на період дії Договору знаходиться у власності лізингодавця. Також для максимально точного відображення фінансового стану нараховано резерви кредитних збитків на випадок невиконання лізингоодержувачем своїх зобов'язань по Договору фінансового лізингу.

Аналіз за кредитною якістю (строками погашення)

№ з/п	Компоненти дебіторської заборгованості	1 квартал 2023	2022 рік	2021 рік
1.	Дебіторська заборговність за розрахунками з нарахованих доходів (винагорода по Договорам фінансового лізингу)			
	нараховано	20 160	75 114	60 154
	погашено	20 683	62319	59 445
2.	- Заборгованність по Договорах фінансового лізингу (менше 1 року)			
	нараховано	22 491	79 804	76 594
	погашено	23 703	72 663	76 168

6.2.5. Похідні фінансові інструменти, які призначались би для хеджування грошових потоків та справедливої вартості, Товариством за 2022, 2021 та 2020 рік не використовувались.

6.2.6. Відображення втрат від кредитних збитків.

Товариством використовується рахунок - для відображення резерву під кредитні збитки, який зменшує балансову вартість фінансового інструменту.

Відомості по резерву очікуваних кредитних збитків наведено нижче:

№	Показник	Сума, тис.грн.
1.	Залишок резерву очікуваних кредитних збитків на початок 2021 року	814
2.	Нарахований резерв за 2021 рік	415
3.	Зменшено резерв за 2021 рік	0

Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року

4.	Залишок резерву очікуваних кредитних збитків на початок 2021 року	1 230
5.	Нарахований резерв за 2022 рік	19 763
6.	Зменшено резерв за 2022 рік	4 688
7.	Залишок резерву на 31.12.2022р.	16 304

6.2.7. Витрати майбутніх періодів.

Станом на 31.12.2022р. сума витрат майбутніх періодів складає 720 476,80грн., на 31.11.2021р. сума витрат майбутніх періодів складала 1 873 753,46 грн.

До цього рядку віднесені договори страхування автомобілів згідно ДФЛ, а також добровільного страхування майна ТОВ «АВЕНТУС ЛІЗИНГ».

Порівняльна таблиця по витратам майбутніх періодів за 2022, 2021 та 2020рр.

	2022	2021	2020
Витрати майбутніх періодів	720	1874	391

6.2.8 Активи в заставі

Активів в заставі Товариство не має.

6.2.9 Активи в стадії створення

Активів в стадії створення на балансі Товариства станом на 31 грудня 2022 року немає.

6.2.10 Активи в формі прав користування (права оренди)

Згідно п. Б31 МСФЗ № 16 договір є орендою, чи містить оренду, якщо договір передає право контролювати користування ідентифікованим активом протягом певного періоду часу в обмін на компенсацію (параграф 9 МСФЗ 16):

- 1) орендований об'єкт має бути **ідентифікованим активом**. При цьому орендодавець не повинен мати суттєвого права заміни об'єкта протягом строку оренди;
- 2) в орендаря має бути право контролювати використання об'єкта протягом усього строку оренди — тобто орендар повинен мати право отримувати в основному всі економічні вигоди від використання активу протягом усього строку використання;
- 3) об'єкт орендується за компенсацію.

Якщо Товариство визначає, що договір є орендою, **можна застосувати** спрощення практичного характеру і не керуватися МСФЗ № 16 (тобто не визнавати в себе на балансі актив у формі права користування) щодо:

- 1) **короткострокової оренди** (оренда строком менша 12 місяців) незалежно від вартості орендованого об'єкта;
- 2) оренди, за якою **базовий актив** (актив, який є об'єктом оренди) є малоцінним (параграф Б6 МСФЗ № 16).
- 3) в договорі прописано право дострокового розірвання з боки орендодавця

Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року

Управлінський персонал проаналізувавши договори оренди дійшов висновку що у 2022 році скористується спрощеннями практичного характеру, таким чином об'єкт оренди у формі права користування не визнається на балансі, а орендні платежі обліковуються як витрати періоду.

Внаслідок пандемії коронавірусу модифікацій та правок до наявного договору оренди орендодавцем не вносилося.

6.2.11 Інвестиційна нерухомість

Інвестиційної нерухомості на балансі Товариства станом на 31 грудня 2022 року немає.

6.3. Зобов'язання та забезпечення

6.3.1. Довгострокові зобов'язання і забезпечення

В 2022 році Товариство має в своїй діяльності 4 позики. Всі позики є короткостроковими, їх термін погашення до кінця 2023 року.

6.3.2. Поточні забезпечення,

тис. грн.

Забезпечення визнаються, коли Товариство має теперішню заборгованість (юридичну або конструктивну) внаслідок минулої події, існує ймовірність (тобто більше можливо, ніж неможливо), що погашення зобов'язання вимагатиме вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі економічні вигоди, і можна достовірно оцінити суму зобов'язання.

Товариство визнає короткострокові виплати працівникам як витрати та як зобов'язання після вирахування будь-якої вже сплаченої суми. Товариство визнає очікувану вартість короткострокових виплат працівникам за їх відсутність як забезпечення відпусток – під час надання працівниками послуг, які збільшують їхні права на майбутні виплати відпускних.

Відповідно до МСБО № 37 «Забезпечення, умовні зобов'язання та умовні активи» Товариство повинна вести до облік забезпечень, умовних зобов'язань і умовних активів, за винятком тих:

- а) які є результатом контрактів, що підлягають виконанню, крім випадків, коли контракт є обтяжливим;
- б) на які поширюється сфера застосування іншого Стандарту.

МСБО № 37 не застосовується до фінансових інструментів (включаючи гарантії), на які поширюється сфера застосування МСФЗ № 9 «Фінансові інструменти».

Станом на 31 грудня 2022 року, на 31 грудня 2021 року та на 31 грудня 2020 року поточні забезпечення представлені резервом на невикористані відпустки, рух по якому за 2022 рік 2021 рік та за 2020 рік представлений наступним чином:

	Резерв невикористаних відпусток	Всього
На 01.01.2020	187	187
Нараховано	371	371
Використано	214	214

*Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік, що закінчився 31 грудня 2022 року*

Донараховано/Сторновано	0	0
На 31.12.2020	345	345
Нараховано	543	543
Використано	511	511
Донараховано/Сторновано	34	34
На 31.12.2021	410	410
Нараховано	597	597
Використано	448	448
Донараховано/Сторновано	64	64
На 31.12.2022	624	624

Резерв невикористаних відпусток являє собою потенційне зменшення економічних вигід, пов'язаних із зобов'язаннями Компанії перед працівниками відповідно до трудового законодавства України.

6.3.3. Торгова та інша кредиторська заборгованість

Станом на 31 грудня 2022 року, на 31 грудня 2021 року та на 31 грудня 2020 року торгова та інша дебіторська заборгованість представлена наступним чином:

<i>№ з/п</i>	<i>Компоненти поточних зобов'язань і забезпечень</i>	31.12.2022	31.12.2021	31.12.2020
1.	Поточна кредиторська заборгованість:	167 807	100 166	40059
	- за довгостроковими зобов'язаннями			
1.1	за товари, роботи, послуги	745	1080	2518
2.	- за розрахунками з бюджетом	54	207	425
2.1	• у тому числі з податку на прибуток		207	319
3.	- за розрахунками зі страхування	-	-	
4.	- за розрахунками з оплати праці	0	1	1
5.	Поточна кредиторська заборгованість за нарахованими доходами	1 423	732	
6.	Поточні забезпечення (на оплату відпусток персоналу)	623,6	410	345
6.	Інші поточні зобов'язання	13 070	3 161	1126
6.1	% по гривневому кредиту	6 426	1 999	470
6.2	% по валютному кредиту	5 269	272	312
6.3	Поточна кредиторська заборгованість по розрахункам з покупцями за товари, роботи, послуги	30	6	
6.4.	Поточна кредиторська заборгованість по Договорах фінансового лізингу (переплати)	1250	807	
6.5	Податковий кредит	96	77	106

**Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року**

Станом на 31.12.2022 р. Товариство має невиконані зобов'язання щодо заборгованостей, по відсоткам, а також щодо строків погашення цих зобов'язань (запозичень) до сплати.

2021 рік	Було	Після виправлення помилок
Поточна кредиторська заборгованість за нарахованими доходами	0	732
Всього	0	732

Заборгованість по гривневим кредитам має бути погашення протягом терміну дії договору. Всі кредитні договори пролонговані до кінця 2023 року. Отже вся заборгованість має бути сплачена протягом 1 року.

Заборгованість по валютному кредиту може бути погашена, виключно після зняття обмежень від Національного банку України на перерахунок валютних коштів. Станом на дату написання приміток валютний кредитний договір пролонговано до кінця 2023р. При знятті валютних обмежень Національним банком України грошові кошти мають бути перераховані до кінця дії Договору.

✓ % по гривневому кредиту – 6 426 406,64 грн

✓ % по валютному кредиту – 5 268 560,17 грн

6.4. Власний капітал

Компанія зареєстрована та діє у формі товариства з обмеженою відповідальністю відповідно до законодавства України. До складу капіталу Компанії входять статутний капітал, додатковий капітал та нерозподілені прибутки/збитки. Компанія була зареєстрована 05 вересня 2018 року.

6.4.1. Склад власного капіталу

тис. грн.

№ з/п	Компоненти власного капіталу	31.12.2022	31.12.2021	31.12.2020
1.	Зареєстрований капітал	1 600	1 600	1600
2.	Капітал у дооцінках			
3.	Додатковий капітал (емісійний дохід)	30	30	30
4.	Резервний капітал			
5.	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	-12 923	6 822	816
Усього		-11 293	8 452	2446

6.4.1.1. Зареєстрований (статутний) капітал Товариства

Статутний капітал (СК) ТОВ «Авентус Лізинг» у 2018 році року визначено учасниками (засновниками) у сумі 1 600 000,00 грн.

Форма оплати часток – власні грошові кошти

**Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року**

В 2020 та в 2022 році відбулися зміни складу учасників Товариства в статутному капіталі. 26.10.2022 року ЗАТ «ДН ІНВЕСТ» продав свою частину у розмірі 90% УАВ «ALDEGA», на основі Договору купівлі-продажу (відступлення) частки у статутному капіталі товариства від 26.10.2022р. що складає 1 440 00,00 грн. в гривневому еквіваленті.

Станом на 31.12.2022р. склад учасників Товариства в статутному капіталі має наступний вигляд:

№ з/п	Учасники Товариства	Частка у статутному капіталі Товариства		Вартість оплаченого капіталу станом на 31.12.2022р.
		грн.	%	
А.Юридичні особи (2)				
1	УАВ «ALDEGA»	1 440 000,00	90	1 440 000,00
2	Айворі ЗНВКІФ АТ	160 000,00	10	160 000,00
Всього у юридичних осіб		1 600 000,00	100	1 600 000,00
Б. Фізичні особи (0)				
Всього у фізичних осіб		-	-	-

Рух статутного капіталу за 2022 та 2021 рр., тис.грн

	2022	2021
Статутний капітал	1600	1600

6.4.1.2. Вилучений та неоплачений капітал на 31.12.2022 р. відсутні.

6.4.1.3 Додатковий капітал станом на 31.12.2022р. складає 29 866,22 грн.

Додатковий капітал був сформований при внесенні Статутного капіталу в 2018 році за рахунок коливань курсу валют. З 2018 року Додатковий капітал не змінював своє значення.

Рух додаткового капіталу за 2022 та 2021 рр., тис.грн

	2022	2021
Додатковий капітал	30	30

6.4.1.4. Нерозподілений прибуток (непокриті збитки)

Товариство є платником податку на прибуток на загальних підставах. Відповідно до п 137.5 в) ПКУ Товариство є платником податку на прибуток на щоквартальній основі.

Витрати з податку на прибуток являють собою суму витрат з поточного та відстроченого податків. Поточний податок визначається як сума податків на прибуток, що підлягають сплаті (відшкодуванню) щодо оподаткованого прибутку (збитку) за звітний

Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року

період. Поточні витрати Товариства за податками розраховуються з використанням податкових ставок, чинних (або в основному чинних) на дату балансу.

Відстрочений податок в Товаристві в 2022р. відсутній.

Сума нерозподіленого прибутку (непокритого збитку) становила:

- на 31.12.2020 року – 816 тис. грн.
- на 31.12.2021 року – 6 822 тис. грн.;
- на 31.12.2022 року – (12 923) тис. грн.

У звітному періоді сума нерозподіленого прибутку зменшилась у зв'язку з отриманням збитку у розмірі 19 745 тис грн. Основного негативного впливу фінансовий результат зазнав за рахунок стрімкого підвищення курсу євро, а також за рахунок формування резерву очікуваних кредитних збитків.

Згідно підпункту 139.2.1 пункту 139.2 статті 139 розділу III Податкового кодексу України становлено, що фінансовий результат до оподаткування збільшується, зокрема, на суму витрат від списання дебіторської заборгованості понад суму резерву сумнівних боргів або понад резерв очікуваних кредитних збитків (зменшення корисності активів).

За допомогою Додатку РІ до Податкової декларації з податку на прибуток підприємства Товариство коригує фінансовий результат до оподаткування на сумму таких різниць.

Прибуток, узгоджений з податком на прибуток податкового обліку наведено нижче,

грн

	2020 рік	2021 рік	2022 рік
Сума нерозподіленого прибутку	816 000	6 822 000	-12 923 000
Фінансовий результат до оподаткування	1 217 500	7 461 646	-19 724 909
Показник Додатку РІ	552 553	628 393	19 847 757
Об'єкт оподаткування в податковому обліку	1 770 053	8 090 039	122 848
Податок на прибуток	318 610	1 456 207	22 113

Відстрочений податковий актив за сумою збитку не визнавався, оскільки відсутні переконливі свідчення того, що в майбутньому буде отримано достатній оподатковуваний прибуток.

6.5. Доходи і витрати

6.5.1. Доходи

Доходи - збільшення економічної вигоди протягом звітного періоду.

У ході операційної діяльності Товариство отримує доходи

- ✓ торговельні доходи - результат від операцій купівлі-продажу об'єктів фінансового лізингу (оренди);
- ✓ дохід від продажу вилучених об'єктів фінансового лізингу;

Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року

- ✓ у вигляді нарахування винагороди за користування об'єктами фінансового лізингу
 - ✓ у вигляді валютного коригування сум заборгованості по Договору фінансового лізингу (для договорів в яких це передбачено).
 - ✓ дохід від відшкодування додаткових витрат наприклад компенсація ОСАГО (яка не закладена в графік), компенсація штрафів по ПДР, оперативний лізинг та інше.
 - ✓ Доходи, отримані в іноземних валютах, перераховуються за офіційними курсами в гривню в день їх відображення на рахунках доходів.
 - ✓ доходи з переplat від лізингоодержувачів в разі відмови останніх від написання заяви на повернення.
 - ✓ доходи від отримання страхових виплат в разі настання страхових випадків.
 - ✓ Доходи від повернення раніше списаних активів
- До процентних доходів також належать:
- доходи депозитами;

6.5.1.1. Дохід від основної діяльності (договори з фінансового лізингу)

Склад доходу від основної діяльності Товариства за 2022, 2021 та 2020 роки має наступний порівняльний вигляд:

<i>тис. грн.</i>				
<i>№ з/п</i>	<i>Компоненти доходу від основної діяльності</i>	<i>2022</i>	<i>2021</i>	<i>2020</i>
1.	Дохід визнаний в момент передачі об'єкта фінансового лізингу	129 681	181 997	103593
2.	Дохід від нарахованих доходів по договорам фінансового лізингу	75 114	60 174	38830
3.	Дохід від надаєних послуг згідно умов договорів фінансового лізингу	594	856	227
4.	Дохід від продажу вилучених об'єктів фінансового лізингу	8347	5490	4184
5.	Вирахування з доходу при поверненні об'єктів фінансового лізингу	-13 655	-7 033	-6432
Усього		200 081	241 484	140402

6.5.1.2. Склад інших операційних доходів

Склад інших операційних доходів за 2022, 2021 та 2020 роки має наступний порівняльний вигляд:

<i>тис. грн.</i>				
<i>№ з/п</i>	<i>Компоненти інших операційних доходів</i>	<i>2022</i>	<i>2021</i>	<i>2020</i>
1.	Дохід від купівлі-продажу іноземної валюти	13	3	10
2.	Дохід від операційної курсової різниці	2 742	4 237	2043

Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року

3.	Дохід від отриманих штрафів, пеней, неустойок	569	1906	1576
4.	Інші доходи від операційної діяльності (дохід від переоплат клієнтів, у зв'язку з відмовою від повернення)	12	2	295
5.	Дохід від надходжень по депозитам в банках	1144		
6.	Страхове відшкодування згідно договорів ОСАГО/КАСКО по страховим випадкам	445		
Усього		4925	6149	3924

6.5.1.3. Склад інших доходів

Склад інших доходів за 2022, 2021 та 2020 роки має наступний порівняльний вигляд:

тис. грн.

№ з/п	Компоненти іншого доходу	2022	2021	2020
1.	Страхове відшкодування згідно договорів ОСАГО/КАСКО по страховим випадкам	0	17	303
2.				
3.				
Усього		0	17	303

6.5.2 Витрати

Витрати – це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді вибуття чи амортизації активів або у вигляді виникнення зобов'язань, результатом чого є зменшення чистих активів, за винятком зменшення, пов'язаного з виплатами учасникам.

Витрати, понесені у зв'язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, що й відповідні доходи.

6.5.2.1. Адміністративні витрати, витрати на збут

тис. грн.

Адміністративні витрати та витрати на збут за 2022, 2021 та за 2020рр. мають наступний вигляд:

№ з/п	Елементи витрат	Тип витрат	2022	2021	2020
1.	Оплата праці, нарахування	Адміністративні витрати	6909	4740	3487
2.	Оренда приміщення, комунальні витрати	Адміністративні витрати	822	1041	1178
3.	Амортизація	Адміністративні витрати	373	690	647
4.	Податки і збори	Адміністративні витрати	1113	1528	1870

Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року

5.	Витрати на зв'язок	Адміністративні витрати	252	240	174
6.	Витрати на відрядження	Адміністративні витрати	309	231	81
7.	Інформаційні послуги (передплата, література)	Адміністративні витрати	88	156	103
8.	Послуги банку	Адміністративні витрати	490	465	204
9.	Витрати на ремонт та утримання офісного обладнання	Адміністративні витрати	41	365	183
10.	Матеріальні витрати (канцтовари, офісні матеріали)	Адміністративні витрати	104	172	436
11.	Господарські витрати	Адміністративні витрати	616	894	749
12.	Нотаріальні послуги	Адміністративні витрати	10	84	89
13.	Обслуговування програмного забезпечення	Адміністративні витрати	95	75	281
14.	Обслуговування сайту	Адміністративні витрати	925	2252	1859
15.	Юридичні послуги	Адміністративні витрати	2689	78	364
16.	Послуги з аудиту	Адміністративні витрати	160		
17.	Паливо	Адміністративні витрати	254		
18.	Послуги з аутсорсингу			10456	5704
Усього адміністративних витрат			15250	23467	17409
1.	Оплата праці, нарахування	Витрати на збут	1502	2345	1181
2.	Податки і збори	Витрати на збут	286	487	240
3.	Предпродажна підготовка	Витрати на збут	2756	5092	1578
4.	Послуги евакуаторів	Витрати на збут	36	196	72
5.	Рекламні та маркетингові послуги	Витрати на збут	4692	6285	1235
6.	Витрати на поточний ремонт та утримання автотранспорту	Витрати на збут	239	623	875
7.	Витрати на незалежну оцінку	Витрати на збут	935	214	139
8.	GPS	Витрати на збут	579		
9.	Послуги з верифікації	Витрати на збут	443	513	53

**Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року**

10.	Агентські послуги	Витрати на збут	2760	519	761
11.	Оренда приміщення, комунальні витрати	Витрати на збут	125		
12.	Обслуговування автомобілів (миття, паркування)	Витрати на збут	29		
Усього витрат на збут			14382	16274	6134

6.5.2.2. Інші операційні витрати

Склад інших операційних витрат: (тис. грн.)
Інші операційні витрати за 2022, 2021 та за 2020рр. мають наступний вигляд:

№ з/п	Компоненти інших операційних витрат	2022	2021	2020
1.	Витрати на купівлю продаж іноземної валюти	5	25	262
2.	Собівартість реалізованих автомобілів	-	-	
3.	Резерв кредитних ризиків	19 763	415	516
4.	Втрати від операційної курсової різниці	14 296	61	13455
5.	Визнані штрафи, пені, неустойки	89	198	88
6.	Податки при придбанні автомобіля			162
7.	Страхові виплати	3 446	2 525	138
8.	Витрати майбутніх періодів		5	488
9.	Благодійність	800		
10.	Безповоротня фінансова допомога	10 300	3 210	
11.	Інші витрати	54		599
12.	Допомога ЗСУ	100		
Усього – операційних витрат		48 852	6 439	15707

6.5.2.3. Витрати(дохід) з податку на прибуток

(тис. грн.)

У 2022 році податок на прибуток українських підприємств стягувався в розмірі 18%. Основні складові витрат з податку на прибуток за 2022, 2021 та за 2020рр. мають наступний вигляд:

№ з/п	Елементи витрат з податку на прибуток	2022	2021	2020
1.	Фінансовий результат до оподаткування - за даними бухгалтерського обліку: прибуток (збиток)	-19 723	7 462	1217
2.	Поточний податок на прибуток	22	1 456	319
3.	Відстрочене податкове зобов'язання на початок року	-	-	
4.	Відстрочене податкове зобов'язання на кінець року	-	-	
5.	Збільшення (зменшення) відстроченого податкового зобов'язання	-	-	
6.	Дохід з податку на прибуток	-	-	
7.	Усього – (витрати) дохід з податку на прибуток	-19 745	6 006	898

Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року

6.5.2.4. Фінансові витрати

Склад фінансових витрат:

(тис. грн.)

Фінансові витрати станом за 2022, 2021 та за 2020рр. мають наступний вигляд:

№ з/п	Компоненти інших витрат	2022	2021	2020
1.	Відсоткові витрати за кредит	20 423	13 122	5043
2.	Інші витрати	733	1 582	
Усього		21 156	14 704	5043

6.5.2.5. Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)

2022 рік - 125 089 тис. грн.

2021 рік - 179 304 тис. грн

2020 рік – 99 119 тис.грн

Склад собівартості по періодам, тис.грн.

	2022	2021	2020
Собівартість об'єктів фінансового лізингу (943 рах)	116 235	174 698	95 287
Собівартість вилучених автомобілів (902 рах)	8 854	4 6056	3 832
Усього	125 089	179 304	99 119

6.5.2.6. Результати інвестиційної діяльності

Протягом 2022 року Товариство не здійснювала інвестиційну діяльність.

6.5.2.7. Витрати на позики

В 2022 році Товариство мало 4 позики (кредитні лінії):

- ТОВ «АВЕНТУС Україна» - є пов'язаною особою - станом на 31.12.2022 має заборгованість у розмірі 83 900 000,00 грн., за 2022 рік заборгованість зросла на 1 000 000,00 грн., з 81,9 млн.грн. до 82,9 млн грн. Проценти за користування у 2022 році нараховані у розмірі 10 224 502,59 грн., з них сплачено 7 661 031,87 грн . Відсоткова фіксована ставка у 2022 році – 12,2% річних
- Айворі ЗНВКІФ АТ - є пов'язаною особою - станом на 31.12.2022 має заборгованість у розмірі 14 226 249,00 грн., в 2022 році додаткові кошти від кредитора не залучались. Проценти за користування у 2022 році нараховані у розмірі 4 267 874,70 грн., з них сплачено 3 917 090,48 грн. Відсоткова ставка у 2022 році - 30% річних.
- ТОВ «ЛАКІ КРЕДИТ» - не є пов'язаною особою - станом на 31.12.2022 має заборгованість у розмірі 15 909 178,10 грн., в 2022 році заборгованість по кредитному договору зросла на 11 409 178,10 грн., з 4,5 млн.грн до 15,9 млн.грн. Проценти за користування у 2022 році нараховані у розмірі 1 572 170,01 грн, з них сплачено 59 178,10. Відсоткова ставка у 2022 році– 15% річних.
- ALDEGA UAB - є пов'язаною особою - станом на 31.12.2022 має заборгованість у розмірі 1 380 500,00 евро., що при перерахунку в функціональну валюту станом на

**Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік, що закінчився 31 грудня 2022 року**

31.12.2022р. складає – 53 771 855,50 грн. В 2022 році заборгованість по кредитному договору зросла на 180 500,00 євро, та збільшилась за рахунок стрімкого росту курсу євро. Проценти за користування у 2022 році нараховані у розмірі 126 423,73 євро, з них сплачено 0,00 євро. Відсоткова ставка – 9,3%

Фінансові зобов'язання станом на 31.12.2020, 31.12.2021 та на 31.12.2022р. мають наступний вигляд:

	31.12.2022	31.12.2021	31.12.2020
Забезпечення в гривні (тис.грн)	114 035,4	101 626,2	47 500,00
Забезпечення в євро (тис.євро)	1 380,5	1 200,0	1 103,8
Заборгованість по нарахованим відсоткам (тис.грн)	11 695,0	2 271,1	782,6

Очікувані строки погашення зобов'язань, які є в Товаристві станом на 31.12.2022р., до кінця терміну дії Договору.

Контрагент	Очікувані строки погашення зобов'язань	
	До 1 року	
ТОВ «АВЕНТУС Україна»	88 098,3	
Айворі ЗНВКІФ АТ	14 939,5	
ТОВ «ЛАКІ КРЕДИТ»	17 424,0	
ALDEGA UAB (євро)	1 515,8	

6.5.2.8. Витрати на персонал

	2022 рік	2021 рік	2020 рік
Заробітна плата	7 749	6 570	4489
В т.ч. додаткові компенсаційні виплати при звільненні	339		
В т.ч. виплати по виконавчим листам	18	18	2
Соціальні відрахування	1 399	1 437	988
Резерв невикористаних відпусток	661	577	371
Всього витрат на персонал	9 809	8 583	5850

7. ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ

Звіт складено за вимогами МСБО 7 «Звіт про рух грошових коштів за прямим методом», за яким розкривається інформація про основні поточні надходження та виплати грошових коштів. У звіті відображається рух грошових коштів від операційної, інвестиційної та фінансової діяльності Товариства.

Інформація про грошові потоки суб'єкта господарювання є корисною, оскільки вона надає користувачам фінансової звітності основу для оцінки спроможності суб'єкта господарювання генерувати грошові кошти та їх еквіваленти, а також потреби суб'єкта господарювання щодо використання цих грошових потоків. Економічні рішення, що їх приймають користувачі, вимагають оцінки спроможності суб'єкта господарювання генерувати грошові кошти та їх еквіваленти, а також їх часу та визначеності.

Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року

Рух коштів у результаті операційної діяльності має наступний вигляд:

Надходження від: Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	73 034	66 678
Надходження від повернення авансів	3015	149	1 863
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	550	1 910
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055	72 656	68 283
Інші надходження	3095	1 589	47
Витрачання на оплату:	3100	(36 585)	(32 314)
Товарів (робіт, послуг)			
Праці	3105	(6 577)	(5 608)
Відрахувань на соціальні заходи	3110	(1 489)	(1 535)
Зобов'язань з податків і зборів	3115	(2 702)	(4 225)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	(682)	(1 885)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	(213)	(655)
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	(1 807)	(1 684)
Витрачання на оплату авансів	3135		
Витрачання на оплату повернення авансів	3140		(6 826)
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	(82 939)	(142 511)
Інші витрачання	3190	(11 200)	(9 441)
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	6 486	(63 679)

Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності відсутній.

Рух коштів у результаті фінансової діяльності має наступний вигляд:

Отримання позик	3305	21 036	62 038
Погашення позик	3350	2 498	-3 551
Витрачання на сплату відсотків	3360	-11 578	-
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	6 960	65 589

Інші надходження в 2022 році утворились за рахунок:

- Страхових відшкодувань - 445 140,24
- % нарахованих на залишок на поточних рахунках – 1 144 274,15
- Разом інших надходжень в 2022 році - 1 589 414,39

Інші витрачання в 2022 році утворились за рахунок:

- Надання безповоротної фінансової допомоги у розмірі 10 300 000,00
- Надання благодійної допомоги ЗСУ, Донецькій єпархії української православної церкви ПЦУ – 900 275,37
- Разом інших витрачання в 2022 році - 11 200 275,37

8. ЗВІТ ПРО ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ

Статутний капітал (СК) ТОВ «Авентус Лізинг» у 2018 році року визначено учасниками (засновниками) у сумі 1 600 000,00 грн.

В 2020 та в 2022 році відбулися зміни складу учасників Товариства в статутному капіталі. 26.10.2022 року ЗАТ «ДН ІНВЕСТ» продав свою частину у розмірі 90% UAB «ALDEGA», на основі Договору купівлі-продажу (відступлення) частки у статутному капіталі товариства від 26.10.2022р. що складає 1 440 00,00 грн. в гривневому еквіваленті.

Станом на 31.12.2022р. 90% статутного капіталу належить UAB «ALDEGA», 10% статутного капіталу належить Айворі ЗНВКІФ АТ.

Заборогованість за внесками в статутний капітал відсутня.

Структура власного капіталу

Найменування показника	31.12.2022	31.12.2021
Статутний капітал	1 600	1 600
Додатковий капітал	30	30
Нерозподілені прибутки/збитки	-12 923	6 822
Всього власний капітал	-11 293	8 452

9. НЕПЕРЕДБАЧЕНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ТА НЕПЕРЕДБАЧЕНІ АКТИВИ ТОВАРИСТВА

У ході звичайної діяльності Компанія виступає стороною судових позовів і претензій. Станом на 31.12.2022 року існують незавершені судові справи, учасником яких виступає ТОВ «АВЕНТУС ЛІЗИНГ». Загальна сума позовів станом на 31.12.2022р. складає 15 643 599,00 у відповідності до Положення про порядок формування та використання резервів на суму позовів нараховано резерви. Станом на 31.12.2022р. вже є позитивні рішення на користь Товариства.

На думку керівництва ймовірні зобов'язання (при їх наявності), що виникають в результаті таких позовів або претензій не матимуть істотного негативного впливу на фінансовий стан або результати діяльності Компанії в майбутньому.

10. ХАРАКТЕРИСТИКА РИЗИКІВ ТА ПОЛІТИКА УПРАВЛІННЯ НИМИ КЕРІВНИКОМ ТОВАРИСТВА

10.1. Характеристика ризиків, пов'язані з загальними умовами господарської діяльності в Україні

Основні фінансові зобов'язання Компанії включають кошти кредитних установ, залучені з метою фінансування операційної діяльності Компанії. Основні фінансові активи Компанії включають грошові кошти та їх еквіваленти, а також чисті інвестиції в лізинг.

Управління ризиками має першочергове значення для ведення бізнесу Товариства і є важливим елементом її діяльності. Політика управління ризиками сконцентрована на непередбачуваності фінансових ринків і націлена на мінімізацію потенційного негативного впливу на фінансові показники діяльності Товариства. Оперативний і юридичний контроль має на меті забезпечувати належне функціонування внутрішньої політики та процедур з метою мінімізації операційних і юридичних ризиків.

Управлінський персонал Товариства визнає, що її діяльність пов'язана з ризиками і вартість чистих активів у нестабільному ринковому середовищі може суттєво змінитись унаслідок впливу суб'єктивних чинників та об'єктивних чинників, вірогідність і напрямок впливу яких заздалегідь точно передбачити неможливо.

Метою управління ризиками є недопущення втрати Товариством ринкової вартості активів та сприяння підвищенню вартості власного капіталу Товариства.

Компанії властивий кредитний ризик, ризик ліквідності, ринковий ризик, валютний ризик та операційний ризик, а також ризик управління капіталом та іншими джерелами фінансування.

Кожен з вищевказаних ризиків регулярно контролюється фінансовим відділом Компанії, і інформація про них доводиться до відома генерального директора Компанії.

Процес контролю ризиків не включає такі бізнес-ризик, як зміни в навколишньому середовищі, технологіях та галузі. Вони контролюються в процесі стратегічного планування Компанії.

Ризик системи оподаткування

Система оподаткування в Україні все ще перебуває на відносно ранній стадії розвитку і характеризується великою кількістю податків, частими змінами, які можуть проводитися ретроспективно, неоднозначними тлумаченнями та непослідовним застосуванням на державному, регіональному та місцевому рівнях. В зв'язку з частими змінами законодавства нерідко проглядається негативний вплив на суб'єкти господарювання, які здійснюють фінансову діяльність. На даний час у податковому законодавстві чітко проглядається одна з функцій податків – фіскальна, і практично не помітна головна функція – стимулююча.

З метою мінімізації цих ризиків керівництво Товариства заздалегідь аналізує заплановані зміни до національного законодавства, інших нормативних актів з метою виявлення подібних і нових ризиків, підтримує постійний зв'язок з Регулятором – Національним Банком України, з профільними асоціаціями, іншими учасниками ринку фінансових послуг, експертними групами, переконуючи їх вже на етапі розробки нормативної бази в доцільності внесення окремих змін до неї та наявності потенційних ризиків від вказаних змін.

З точки зору податкового законодавства України, контролюючі органи мають період в три роки, щоб знову звернутись до податкових декларацій для подальшого огляду, але в деяких випадках даний термін може бути подовжено. Зміни в податковій системі України можуть мати зворотну силу та впливати на раніше подані Компанією документи і перевірені податкові декларації.

Діяльність Товариства у сфері управління ризиками спрямована на забезпечення виконання статутних цілей Товариства, збільшення прибутковості. Управління ризиками професійної діяльності Товариства являє собою постійний процес передбачення і ліквідації їх негативних фінансових наслідків, пов'язаний з їх ідентифікацією, оцінкою, профілактикою і мінімізацією негативних наслідків. До ризиків, які можуть виникати при виконанні діяльності Товариства належать такі їх види: кредитний ризик, ринковий ризик, валютний ризик, ризик ліквідності. Ринковий ризик включає валютний ризик, відсотковий ризик та інший ризик.

10.2. Кредитний ризик

Кредитний ризик - це ризик фінансового збитку в разі невиконання контрагентом своїх договірних зобов'язань. Компанії властивий кредитний ризик, що виникає переважно у зв'язку з операціями фінансового лізингу.

Компанії властивий кредитний ризик, який представляє собою ризик того, що лізингоодержувач не зможе повністю погасити заборгованість у встановлений термін. Управління кредитним ризиком також включає в себе регулярний моніторинг здатності контрагентів погасити заборгованість в повному обсязі у встановлений термін, аналіз фінансового стану лізингоодержувачів і контроль стану переданих в лізинг об'єктів та обладнання. В зв'язку з цим, а також враховуючи вимоги МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», Товариство створює, і на кожен звітну дату (квартальну) переглядає суму зменшення корисності активу. для відображення реальної суми очікуваних кредитних збитків за кожним активом (або групою однорідних активів).

Крім того, на стадії укладення з клієнтами кредитних договорів, управлінський персонал Товариства включає в текст договорів умови, які значною мірою дозволяють зменшити ризик неплатежів і порушення їх термінів, що є дієвим інструментом управління кредитним ризиком, значно зменшуючи потенційні втрати Товариства від настання неплатежів. Вказаний чинник враховується під час визначення резерву очікуваних кредитних збитків як такий, що зменшує рівень кредитного ризику.

Максимальна сума кредитного ризику дорівнює балансовій вартості фінансових активів, відображених у звіті про фінансовий стан.

Компанія встановила систему управління ризиками, включаючи процеси управління ризиками та внутрішню систему кредитного рейтингу. Система управління кредитним ризиком передбачає регулярний моніторинг здатності лізингоодержувачів сплачувати суми у встановлені терміни, аналіз фінансового стану лізингоодержувачів, контроль стану лізингового обладнання, обмеження рівня кредитного ризику на одного клієнта.

Основним методом оцінки кредитних ризиків керівництвом Товариства є оцінка платоспроможності контрагентів, для чого використовуються кредитні рейтинги та будь-яка інша доступна інформація (ПВБКі, УБКі, дані з ЄДР та інші) щодо їх спроможності виконувати боргові зобов'язання.

Товариство аналізує платоспроможність контрагентів та здійснює заходи щодо недопущення наявності в активах Товариства простроченої дебіторської заборгованості.

Аналіз кредитного ризику станом на 31 грудня 2022 року представлено наступним чином:

Період просрочки	Резерв на поточну дебіторська заборгованість	Резерв на нараховану винагороду	тис.грн.	
			Резерв на довгострокову дебіторську заборгованість	Резерв всього
5 %	2430034,34	22330,79	2555424,30	5007789,43
7 %	361776,36	49786,60	298688,12	710251,08
10 %	247629,55	44490,02	127228,44	419348,00
15 %	1742809,38	705084,35	620352,17	3068245,90
50 %	2658076,88	989167,88	715587,20	4362831,96

100 %	0,00	2735971,56	0,00	2735971,56
Всього	7440326,50	4546831,19	4317280,23	16304437,93

Щодо чистих інвестицій в лізинг, Компанія має право власності на лізингове майно протягом терміну лізингу і може передати його лізингоодержувачу тільки в кінці терміну лізингу за умови успішного виконання лізингоодержувачем всіх зобов'язань за договорами фінансового лізингу.

Ризики, пов'язані з лізинговим майном, такі як пошкодження, викликані різними причинами, крадіжки та інше, як правило, застраховані за умовами договорів фінансового лізингу.

10.3. Ризик ліквідності

Ризик ліквідності - це ризик того, що Товариство не зможе погасити свої зобов'язання по мірі їх настання. Зокрема, це ризик пов'язаний з неможливістю виконати свої фінансові зобов'язання по виплатам кредиторам через брак грошових коштів або іншого фінансового активу.

З метою обмеження цього ризику управлінський персонал Компанії забезпечив доступність джерел фінансування з боку кредитних організацій, здійснює управління активами, враховуючи ліквідність, і щоденний моніторинг майбутніх грошових потоків і ліквідності. Цей процес включає в себе оцінку очікуваних грошових потоків і наявність високоякісного забезпечення, яке може бути використане для отримання додаткового фінансування у разі необхідності.

10.4. Ринковий ризик

Ринковий ризик – ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін.

Ринковий ризик охоплює три типи ризику:

- ✓ валютний ризик,
- ✓ відсотковий ризик та
- ✓ інший ціновий ризик.

Товариство наражатиметься на ринкові ризики у зв'язку з інвестиціями в акції, облігації та інші фінансові інструменти.

Ринковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. Ринковий ризик охоплює три типи ризику: інший ціновий ризик, валютний ризик та відсотковий ризик. Ринковий ризик виникає у зв'язку з ризиками збитків, зумовлених коливаннями цін на акції, відсоткових ставок та валютних курсів. Товариство наражатиметься на ринкові ризики у зв'язку з інвестиціями в акції, облігації та інші фінансові інструменти.

10.5. Валютний ризик

Валютний ризик полягає у тому, що на фінансові результати Товариства може спричинити негативний вплив зміни курсів обміну валют. Незважаючи на те, що діяльність

Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року

Товариства здійснюється у національній валюті України, коливання валютного курсу, які мали місце у останні роки, і зокрема, у звітному періоді, впливали на його діяльність.

Компанія здійснює свої операції в гривнях, але є кредитний договір заклчений в євро. Діючі ринкові валютні курси іноземних валют до гривні були наступними:

	Євро
На 31 грудня 2021р.	30,9226
На 31 грудня 2022р.	38,951

Чисті інвестиції в лізинг, кошти в кредитних установах, прострочена дебіторська заборгованість по лізингу в іноземних валютах, призводять до виникнення валютного ризику.

Згідно з визначенням МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації», валютний ризик виникає у зв'язку з тим, що фінансові інструменти деноміновані не в функціональній валюті і носять монетарний характер.

Схильність Компанії до валютного ризику в 2022 році станом на 31 грудня 2022 року представлена наступним чином, тис.грн.:

	Євро	Доллар
Дохід/збиток від перерахунку лізингових платежів (по договорам з валютним коригуванням)		5 689,8
Дохід/збиток від запозичень від фінансових установ	-11054,2	
Дохід/збиток від заборгованість по відсоткам	-638,6	
Всього	-11 693	5 690

10.6. Відсотковий ризик

Відсотковий ризик – ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових відсоткових ставок.

Вказаний чинник для Товариства є зовнішнім, який не залежить від Товариства, і контролю над яким воно не здійснює, але при плануванні діяльності Товариства вказаний чинник обов'язково враховується як об'єктивна реальність (стабілізація економіки, як правило, призводить до зниження рівня відсоткових ставок – вартості кредитів і депозитів).

Усвідомлюючи значні ризики, пов'язані з коливаннями відсоткових ставок у високоінфляційному середовищі, яке є властивим для фінансової системи України, керівництво Товариства контролює частку активів, розміщених у боргових зобов'язаннях у національній валюті з фіксованою відсотковою ставкою. Керівництво Товариства здійснює моніторинг відсоткових ризиків та контролює їх максимально припустимий розмір. У разі зростання відсоткових ризиків Товариство має намір позбуватися боргових фінансових інструментів з фіксованою відсотковою ставкою. Моніторинг відсоткових ризиків здійснюється шляхом оцінки впливу можливих змін відсоткових ставок на вартість відсоткових фінансових інструментів.

Ризик зміни процентної ставки виникає внаслідок можливої зміни процентних ставок, що впливає на фінансову звітність. Компанія залучає позикові кошти на основі

процентних ставок, що встановлюються окремо для кожної кредитної угоди з кожною з фінансових установ.

В 2022 році відсоткові ставки по фінансовому лізингу залишилися без змін в порівнянні з 2021 роком.

10.7. Операційний ризик

Операційний ризик - це ризик, що виникає внаслідок системного збою, помилок персоналу, шахрайства чи зовнішніх подій. Коли перестає функціонувати система контролю, операційні ризики можуть завдати шкоди репутації, мати правові наслідки або призвести до фінансових збитків.

Компанія не може усунути всі операційні ризики, але за допомогою системи контролю і шляхом відстеження та відповідної реакції на потенційні ризики Компанія може управляти такими ризиками. Система контролю передбачає ефективний розподіл обов'язків, права доступу, процедури затвердження і звірки, навчання персоналу, а також процедури оцінки.

10.8 Управління ризиками

Управління ризиками має першочергове значення для ведення бізнесу Товариства і є важливим елементом її діяльності. Політика управління ризиками сконцентрована на непередбачуваності фінансових ринків і націлена на мінімізацію потенційного негативного впливу на фінансові показники діяльності Товариства. Оперативний і юридичний контроль має на меті забезпечувати належне функціонування внутрішньої політики та процедур з метою мінімізації операційних і юридичних ризиків.

Ризик системи оподаткування. З метою мінімізації цих ризиків керівництво Товариства заздалегідь аналізує заплановані зміни до національного законодавства, інших нормативних актів з метою виявлення подібних і нових ризиків, підтримує постійний зв'язок з Регулятором – Національним Банком України, - з профільними асоціаціями, іншими учасниками ринку фінансових послуг, експертними групами, переконуючи їх вже на етапі розробки нормативної бази в доцільності внесення окремих змін до неї та наявності потенційних ризиків від вказаних змін. Діяльність Товариства у сфері управління ризиками спрямована на забезпечення досягнення статутних цілей Товариства, збільшення прибутковості. Управління ризиками професійної діяльності Товариства являє собою постійний процес передбачення і нейтралізації їх негативних фінансових наслідків, пов'язаний з їх ідентифікацією, оцінкою, профілактикою і мінімізацією негативних наслідків

Кредитний ризик. Основним методом оцінки кредитних ризиків керівництвом Товариства є оцінка платоспроможності контрагентів, для чого використовуються кредитні рейтинги та будь-яка інша доступна інформація (ПВБКі, УБКі, дані з ЄДР та інші) щодо їх спроможності виконувати боргові зобов'язання.

Станом на 31.12.2022р. кредитний ризик по фінансовим активам є високим, що підтверджується чинниками, які враховують специфіку контрагентів, загальні економічні умови та оцінку як поточного, так і прогнозованого напрямів зміни умов стану на звітну дату.

Кредитний ризик є одним з найсуттєвіших для Товариства. Вплив бойових дій та економічного складу на якість фінансового лізингу розтягнеться в часі. Тож остаточні обсяги втрат від погіршення обслуговування фінансового лізингу можна буде визначити лише з плином часу. Сьогоднішня ситуація потребує від Товариства ретельної оцінки фінансового стану боржників та своєчасності прийняття рішень по ним.

До заходів мінімізації впливу кредитного ризику Товариство відносить:

- встановлення внутрішніх обмежень по дебіторській заборгованості.
- диверсифікація структури активів
- аналіз платоспроможності контрагентів
- здійснення заходів щодо недопущення наявності в активах Товариства простроченої дебіторської заборгованості

Ризик ліквідності. З метою обмеження цього ризику управлінський персонал Компанії забезпечив доступність джерел фінансування з боку кредитних організацій, здійснює управління активами, враховуючи ліквідність, і щоденний моніторинг майбутніх грошових потоків і ліквідності. Цей процес включає в себе оцінку очікуваних грошових потоків і наявність високоякісного забезпечення, яке може бути використане для отримання додаткового фінансування у разі необхідності.

Заходи управління ризиком ліквідності включають:

- Складання фінансового плану діяльності Товариства та продовження діяльності виключно в межах цього плану.
- Застосування ефективного управління активами та пасивами, спрямованого на забезпечення підтримки відповідного рівня ліквідності у короткостроковому періоді та максимізацію прибутку в середньому та довгостроковому періоді відповідно до встановлених внутрішніх нормативів та обмежень
- Застосування ефективного механізму управління ліквідністю, який полягає у бюджетуванні, створенні та використанні систем моніторингу та аналізу ліквідності, оцінки та моніторингу активів та зобов'язань, встановленні кількісних та якісних цілей
- Установлення внутрішніх обмежень та нормативів ліквідності.

Відсотковий ризик. Керівництво Товариства контролює частку активів, розміщених у боргових зобов'язаннях у національній валюті з фіксованою відсотковою ставкою. Керівництво Товариства здійснює моніторинг відсоткових ризиків та контролює їх максимально припустимий розмір. У разі зростання відсоткових ризиків Товариство має намір позбуватися боргових фінансових інструментів з фіксованою відсотковою ставкою. Моніторинг відсоткових ризиків здійснюється шляхом оцінки впливу можливих змін відсоткових ставок на вартість відсоткових фінансових інструментів.

Операційний ризик. Компанія не може усунути всі операційні ризики, але за допомогою системи контролю і шляхом відстеження та відповідної реакції на потенційні ризики Компанія може управляти такими ризиками. Система контролю передбачає ефективний розподіл обов'язків, права доступу, процедури затвердження і звірки, навчання персоналу, а також процедури оцінки.

11. НЕВИЗНАНІ КОНТРАКТІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

Невизнаних контрактних зобов'язань Товариство немає.

12. ДИВІДЕНДИ, ОГОЛОШЕНІ ДО ДАТИ ЗАТВЕРДЖЕННЯ ДО ВИПУСКУ

На момент затвердження фінансової звітності до випуску управлінський персонал не приймав рішення про виплату дивідендів за результатами діяльності за 2022 рік.

13. ПРИБУТОК НА АКЦІЮ

Товариство не є емітентом акцій.

14. ІНФОРМАЦІЯ ПО СЕГМЕНТАМ

Суб'єкт господарювання надає інформацію за сегментами, якщо:

- 1) займає монопольне (домінуюче) становище на ринку продукції (товарів, робіт, послуг);
- 2) щодо продукції (товарів, робіт, послуг), відносно якої до початку звітного року прийнято рішення про державне регулювання цін (включаючи підприємства, які здійснюють виробництво, транспортування, постачання теплової енергії та надають послуги централізованого водопостачання та водовідведення).

Товариство не відповідає наведеним критеріям, тому інформацію щодо сегментів не розкриває.

15. ІНША ІНФОРМАЦІЯ – ПОДІЇ ПІСЛЯ ЗВІТНОЇ ДАТИ

Події після звітного періоду – це сприятливі та несприятливі події, які відбуваються з кінця звітного періоду до дати затвердження фінансової звітності до випуску. Можна визначити два типи подій:

а) події, які свідчать про умови, що існували на кінець звітного періоду (події, які вимагають коригування після звітного періоду); та

б) події, які свідчать про умови, що виникли після звітного періоду (події, які не вимагають коригування після звітного періоду).

Подій, які відбуваються в період між датою фінансової звітності та датою її затвердження і потребують коригування або розкриття у фінансовій звітності, не було.

Припинення діяльності Товариства не планується.

Інформація про події після звітної дати до дати затвердження фінансового звіту до випуску

№ з/п	Перелік подій після звітної дати	Відомості про наявність подій	
		відображено у фінансовому звіті	не відображено у звіті, розкрито у примітках
1.	Визнання дебітора Товариства банкрутом	не було	не було
2.	Отримання інформації про значне зниження вартості фінансових інструментів на звітну дату	не було	не було
3.	Розгляд судової справи, що підтверджую наявність у Товариства поточного зобов'язання на звітну дату	не було	не було

4.	Прийняття рішення про суттєву реорганізацію підприємства	не було	не було
5.	Знищення значної частини активів внаслідок стихійного лиха	не було	не було
6.	Значні зміни у вартості активів Товариства після звітної дати	не було	не було
7.	Оголошення дивідендів	не було	не було
8.	Інші важливі події	не було	не було

Оцінка ефективності керівництва в управлінні економічними ресурсами

Підвищення ефективності управління ресурсним потенціалом, забезпечення його раціонального використання значною мірою пов'язано з проведенням якісних змін у складі ресурсів і з підвищенням ефективності в їх управлінні. Завдання підвищення ефективності управління ресурсним потенціалом полягає насамперед у вдосконаленні використання й управління ресурсами підприємства та в підвищенні їхньої цілісності.

Основними ресурсами Товариства є фінансовий ресурс у вигляді грошових коштів, отриманих в результаті формування статутного капіталу, та фінансові інвестиції.

Підвищення ефективності використання трудових ресурсів є можливим лише за умови формування якісної системи менеджменту, що в свою чергу передбачає встановлення жорстких вимог до керівників усіх рівнів. Для реалізації цієї мети Товариством створена система вимог до працівників, які повинні їм відповідати, зокрема, наявність дипломів з вищою освітою та підтвердження рівня кваліфікації відповідними сертифікатами.

16. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПОВ'ЯЗАНИХ ОСІБ З ТОВ «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»

Відповідно до МСФЗ (IAS) 24 «Розкриття інформації щодо пов'язаних сторін», пов'язаними вважаються сторони, одна з яких має можливість контролювати або у значній мірі впливати на операційні та фінансові рішення іншої сторони. При вирішенні питання про те, чи є сторони пов'язаними, береться до уваги зміст взаємовідносин сторін, а не тільки їх юридична форма.

Пов'язані сторони можуть вступати в угоди, які не проводилися б між непов'язаними сторонами. Ціни і умови таких угод можуть відрізнятися від цін і умов угод між непов'язаними сторонами.

Згідно з нормами міжнародних стандартів обліку та фінансової звітності до пов'язаних сторін або операцій з пов'язаними сторонами належать:

- підприємства, які прямо або опосередковано контролюють або перебувають під контролем, або ж перебувають під спільним контролем;
- асоційовані Товариства;
- спільні підприємства, у яких Товариство є контролюючим учасником;
- члени провідного управлінського персоналу Товариства;
- близькі родичі особи, зазначеної вище;

Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року

- Товариства, що контролюють Компанію, або здійснюють суттєвий вплив, або мають суттєвий відсоток голосів у Товаристві;
- програми виплат по закінченні трудової діяльності працівників Товариства або будь-якого іншого суб'єкта господарювання, який є пов'язаною стороною Товариства.

Юридичні особи, на діяльність яких ТОВ « АВЕНТУС ЛІЗИНГ » має можливість здійснювати суттєвий вплив або контроль, відсутні.

Пов'язані юридичні особи

Юридичні особи, які мають можливість здійснювати суттєвий вплив або контроль на діяльність ТОВ «АВЕНТУС ЛІЗИНГ» - її учасники:

✓ ЗАТ «ДН ІНВЕСТ», володів часткою в Статутному капіталі в розмірі 90% до 26.10.2022р.;

✓ ALDEGA UAB володіє часткою в Статутному капіталі в розмірі 90% з 26.10.2022р.;

✓ Айворі ЗНВКІФ АТ, володіє часткою в Статутному капіталі в розмірі 10%.

Юридичні особи, які не мають можливість здійснювати суттєвий вплив або контроль на діяльність ТОВ «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»:

✓ ТОВ «АВЕНТУС Україна» пов'язана особа по кінцевому бенефіціару власнику.

Балансові залишки за операціями з пов'язаними сторонами станом на 31 грудня 2020, 31 грудня 2021 та на 31 грудня 2022 року представлені наступним чином:

	Айворі ЗНВКІФ АТ (володіє статутним капіталом в розмірі 10%), тис.грн	ТОВ «АВЕНТУС Україна», (пов'язана особа по КБВ), тис.грн	ALDEGA UAB (володіє статутним капіталом в розмірі 90%), тис. евро
Кредитний договір			
Станом на 31.12.2020	0	47500	1104
Надходження	14 226	36900	104
Погашення	0	1500	200
Станом на 31.12.2021	14 226	82 900	1 200
Надходження	0,0	3 400	181
Погашення	0,0	2 400	0
Станом на 31.12.2022	14 226	83 900	1381
% по кредитним договорам			
Станом на 31.12.2020	0	0	0
Нараховано	2232	8181	108
Погашено	1870	6547	99
Станом на 31.12.2021	363	1635	9

Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року

Нараховано	4 268	10 225	126
Погашено	3 917	7 661	
Станом на 31.12.2022	713	4 198	135
Договір фінансового лізингу			
Станом на 31.12.2021		0	
Видача		199	
Погашення		28	
Станом на 31.12.2022		171	

Пов'язані фізичні особи

Пов'язаними особами для ТОВ «АВЕНТУС ЛІЗИНГ» є фізичні особи, дані про яких наведено нижче:

Фізичні особи – посадові особи Товариства

№ з/п	Прізвище, ім'я по батькові	Характер зв'язку з ТОВ «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»		Код РНКОПП
		Посадова особа, член сім'ї	Частка (%) у статутному капіталі ТОВ «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»	
1.	МИНИК Олег Богданович	Генеральний директор	0	3141205494
2.	ТРОФІМОВАС АНДРЕЮС	Головний радник генерального директора	100%	2825525371
3	МЕЛЬНИК Анна Миколаївна	Головний бухгалтер	0	3224913663

Станом на 31.12.2022р. до управлінського персоналу віднесено генерального директора та головного радника генерального директора. У 2021 та 2022 році загальна сума винагороди ключовому управлінському персоналу складалася із короткострокових виплат та включена до складу адміністративних витрат у складі елементів операційних витрат Звіту про фінансові результати.

За 2022 рік загальна сума винагороди ключового управлінського персоналу 2 292 412,62 грн. Заборгованість по виплаті винагороди станом на 31.12.2022р. відсутня.

За 2021 рік загальна сума винагороди ключового управлінського персоналу 745 429,52грн. Заборгованість по виплаті винагороди станом на 31.12.2021р. відсутня.

З іншими прямими родичами ключового управлінського персоналу Товариства операції та розрахунки не проводились.

Пов'язані сторони або операції з пов'язаними сторонами згідно з МСФЗ (IAS) 24 «Розкриття інформації щодо пов'язаних сторін» представлені наступним чином:

а) Фізична особа або близький родич такої особи є зв'язаною стороною із суб'єктом господарювання, що звітує, якщо така особа:

- ✓ контролює суб'єкт господарювання, що звітує, або здійснює спільний контроль над ним;

Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року

- ✓ має суттєвий вплив на суб'єкт господарювання, що звітує;
 - ✓ є членом провідного управлінського персоналу суб'єкта господарювання, що звітує, або материнського підприємства суб'єкта господарювання, що звітує.
- б) суб'єкт господарювання є зв'язаним із суб'єктом господарювання, що звітує, якщо виконується будь-яка з таких умов:
- ✓ суб'єкт господарювання та суб'єкт господарювання, що звітує, є членами однієї групи (а це означає, що кожне материнське підприємство, дочірнє підприємство або дочірнє підприємство під спільним контролем є зв'язані одне з одним);
 - ✓ один суб'єкт господарювання є асоційованим підприємством або спільним підприємством іншого суб'єкта господарювання (або асоційованого підприємства чи спільного підприємства члена групи, до якої належить інший суб'єкт господарювання);
 - ✓ обидва суб'єкти господарювання є спільними підприємствами однієї третьої сторони;
 - ✓ один суб'єкт господарювання є спільним підприємством третього суб'єкта господарювання, а інший суб'єкт господарювання є асоційованим підприємством цього третього суб'єкта господарювання;
 - ✓ суб'єкт господарювання є програмою виплат по закінченні трудової діяльності працівників або суб'єкта господарювання, що звітує, або будь-якого суб'єкта господарювання, який є зв'язаним із суб'єктом господарювання, що звітує. Якщо суб'єкт господарювання, що звітує, сам є такою програмою виплат, то працедавці-спонсори також є зв'язаними із суб'єктом господарювання, що звітує;
 - ✓ суб'єкт господарювання перебуває під контролем або спільним контролем особи, визначеної в пункті а);
 - ✓ особа, визначена в пункті а)і), має значний вплив на суб'єкт господарювання або є членом провідного управлінського персоналу суб'єкта господарювання (або материнського підприємства суб'єкта господарювання).

Балансові залишки по операціям з пов'язаними сторонами на звітну дату 31 грудня 2021 та 31 грудня 2022^а мають наступний вигляд, тис грн:

	2022	2021
Кредиторська заборгованість	162 078	136 327
Кредити отримані	151 898	134 057
% по отриманим кредитам	10 180	2 269
Дебіторська заборгованість	171	
Договір фінансового лізингу	171	0

Протягом 2022 та 2021 року компанія здійснювала наступні операції з пов'язаними сторонами:

Тип зв'язку	2022	2021
I	Операції за розрахунками з учасниками	
Отримання кредитів (тис.грн)	0	14 226
Отримання кредитів (тис.євро)	181	200
Погашення кредитів (тис.грн)	0	0

*Товариство з обмеженою відповідальністю «АВЕНТУС ЛІЗИНГ»
Фінансова звітність за 2022 рік., що закінчився 31 грудня 2022 року*

	Погашення кредитів (тис.євро)	0	104
	Погашено % по кредитним договорам (тис.грн)	3 917	1870
	Погашено % по кредитним договорам (тис.євро)	0	99
2	Суб'єкт господарювання перебуває під контролем або спільним контролем особи, визначеної в пункті а)		
	Видача Договорів фінансового лізингу (тис.грн)	199	0,0
	Погашення зобов'язань по Договорам фінансового лізингу (тис.грн)	31	0,0
	Отримання кредитів (тис.грн)	3 400	36 900
	Погашення кредитів (тис.грн)	2 400	1 500
	Погашено % по кредитним договорам (тис.грн)	7 661	6 547
3	Особи, які є членом провідного управлінського персоналу суб'єкта господарювання		
	Витрати на оплату праці ключового управлінського персоналу (тис.грн)	2 292	745

17. ЗАТВЕРДЖЕННЯ ЗВІТНОСТІ

Фінансову звітність станом на 31 грудня 2022 року та за рік, що закінчився на зазначену дату затверджено до випуску генеральним директором ТОВ «АВЕНТУС ЛІЗИНГ» 31.05.2023р.

Генеральний директор



Миник О.Б.

АУДИТОРСЬКА ПАЛАТА УКРАЇНИ

орган аудиторського самоврядування

вул. Велика Житомирська, 33, м. Київ, 01601
Адреса для листування: вул. Стрітенська, 10, оф. 434, м. Київ, 04053
Тел./факс (044) 279-59-78, 279-59-80
E-mail: info@apu.com.ua
[http:// www.apu.com.ua](http://www.apu.com.ua)
Код ЄДРПОУ 00049972

16.12.2020 № 01-03-4/119
на № 15/12/2020-1 від 15.12.2020

**ТОВ «АФ «АУДИТОР-
КОНСУЛЬТАНТ-ЮРИСТ»**

вул. Мазени Івана, буд.3, кв. 222, м. Київ, 01010

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА

Секретаріат Аудиторської палати України на запит ТОВ «АФ «АУДИТОР-КОНСУЛЬТАНТ-ЮРИСТ» повідомляє наступне.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «АУДИТОР-КОНСУЛЬТАНТ-ЮРИСТ» (код ЄДРПОУ 35531560) включено до Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності (номер реєстрації 4082), який веде Аудиторська палата України відповідно до вимог Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 р. № 2258-VIII (зі змінами).

Відомості про ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «АУДИТОР-КОНСУЛЬТАНТ-ЮРИСТ» внесені до таких розділів Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності:

«Суб'єкти аудиторської діяльності»;

«Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності»;

«Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес».

Реєстр аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності є публічним, оприлюднюється і підтримується в актуальному стані у мережі Інтернет на вебсторінці Аудиторської палати України за посиланням <https://www.apu.com.ua/2018/10/01/реєстр-аудиторів-та-суб'єктів-аудитор/>.

Довідка видана для подання за місцем вимоги.

Уповноважена особа АПУ –
начальник відділу реєстрації та звітності



Терещенко С. М.

